RuneScape:Chat/Logs/05 September 2013

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:45 <Kq head> two smoke devils in one game... jeez
23:45 <Kq head> good thing i got double meds with meerkats
23:45 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
23:45 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
23:45 <Kq head> only total losers use smoke devils
23:47 <Coelacanth0794> i have nbot played sinkholes so i'd get creamed :P
23:47 <Spineweilder> ^
23:47 <Coelacanth0794> so idk what the cards do :s
23:48 <Coelacanth0794> iirc ibis gets you a cosmetic bonus item?
23:48 <Kq head> yes
23:48 <Kq head> just rush through the rooms getting exploratory/combat totems
23:48 <Kq head> then when you're out of rooms to explore, start skilling
23:48 <Kq head> if the start room only has 2 doors, always go either west or south
23:49 <Kq head> because it has splits in the path which helps shake off anyone stealing your totems
23:49 <Coelacanth0794> whyzat @west/south
23:49 <Coelacanth0794> ok
23:51 <Kq head> if you get a clone mosquito card, then destroy trading leech cards (they're basically identical except leech swaps and clone... clones)
23:52 -!- Walrus068 has left Special:Chat.
23:52 <Coelacanth0794> if the challenge is sinkholes it would be funny
23:53 <Kq head> [[Brutal claw]]s aren't brutal enough
23:53 <Kq head> [[Brutal claws]]
23:53 <Spineweilder> [[Brutal Claws]] noob
23:53 <Kq head> ffs
23:53 <Spineweilder> 360 seconds
23:53 <Spineweilder> to reset
23:54 <Kq head> turn 360 degrees and walk away
23:54 <Spineweilder> How deer you
23:54 <Ciphrius Kane> /me turns Spine's spine 360 degrees
23:54 <Kq head> crabclaw hook sticks through claw weapons :D
23:54 <Cook Me Plox> we gonna turn this team around 360 degrees
23:55 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
23:56 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
23:58 <Kq head> aww damn it... tried spinning candy cane with an override but it didn't work
23:58 <Kq head> yet i can do diamond sceptre emote with an override >_<
23:59 <Ciphrius Kane>
23:59 <Coelacanth0794> welp
23:59 <Spineweilder> HMM
23:59 <Coelacanth0794> a minute to reset
00:00 <Spineweilder> Rese
00:00 <Spineweilder> Reset
00:00 <Coelacanth0794> it's incredible how simply being back in college makes me suddenly want to draw more
00:00 <TonyBest100> GTA Logic lol
00:00 <TonyBest100> Reset happened
00:00 <Kq head> coel draw that thing i suggested
00:00 <Coelacanth0794> challenge?
00:00 <Kq head> realistic [[Experiment]]
00:01 <Spineweilder> 5th Challenge: Mad Skills
00:01 <Coelacanth0794> train 15 skills
00:01 <Kq head> train 15 skills
00:01 <Spineweilder> train 15 skills 
00:01 <Coelacanth0794> easy as spaghetti
00:01 <AnselaJonla> So 15 skills in a day... have fun
00:01 <Ciphrius Kane> So time to crack out the JoT
00:01 <Spineweilder> Let's do JoT while I'm at it
00:01 <Spineweilder> Lol Kane
00:01 <AnselaJonla> How do you change your combat style again?
00:01 <Coelacanth0794> it's like [[jack of trades]]
00:01 <Kq head> takes like 5 seconds, with 15 minutes of planning
00:01 <Coelacanth0794> uhh
00:01 <TonyBest100> wait, challenge is 15 skills in 1 day?
00:01 <Coelacanth0794> f was it?
00:01 <Coelacanth0794> f4
00:01 <Ciphrius Kane> Go to the skills tab and change it there
00:01 <Coelacanth0794> or click the 3 sparks tab
00:01 <Coelacanth0794> yes tony
00:02 <Coelacanth0794> just slay a guard on controlled bury bones and etc
00:02 <TonyBest100> Easy
00:02 <Coelacanth0794> the wildy one wont be as easy
00:03 <TonyBest100> it might, depending on the world lol
00:03 -!- Illagong has joined Special:Chat
00:03 <TonyBest100> medium and small cash bag
00:03 <TonyBest100> medium gave me 75k lol
00:03 <Coelacanth0794> i'm saving earned spins until; golden chin thing
00:04 <AnselaJonla> Same
00:04 <Coelacanth0794> watch as golden chin day correlates with giant chin challenge
00:04 <Ciphrius Kane> Kill something using the controlled style, catch a fish, chop down a log, burn it, cook the fish
00:04 <Suppa chuppa> Illagong: Think you could make a version of that map specifically for how to get to DKS?
00:04 <AnselaJonla> Plus 40 left over from the last time I bought some
00:04 <Coelacanth0794> chop another log, fletch it
00:04 <AnselaJonla> Or chop one tree while wearing seers headband, Coel
00:04 <Illagong> so just hide the bardur/lighthouse?
00:04 <Coelacanth0794> yes
00:04 <Suppa chuppa> yeah
00:04 <Coelacanth0794> @and
00:04 -!- Ajente02 has joined Special:Chat
00:05 <Ajente02> [[Battle_of_Lumbridge#Progress_of_the_battle]]
00:05 <Ajente02> Updated.
00:05 <Coelacanth0794> thanks aje
00:05 <Illagong> and stick on the dks/strat page?
00:05 <Ajente02> NP... ;)
00:05 <TonyBest100> 3 down 12 to go lol
00:05 <Coelacanth0794> you can also go to alkharid resource dunge and use explorer ring, then you get mage smith mining and crafting
00:05 <Coelacanth0794> hunter too with imps
00:05 -!- Ajente02 has left Special:Chat.
00:06 <Coelacanth0794> mage mining and smith from a gold ore and ring to smelt
00:06 <Coelacanth0794> hunt from an imp, and craft off a gem rock
00:06 <Suppa chuppa> Illagong: yeah
00:06 <Suppa chuppa> I'm also making a money making guide for dks
00:06 <Suppa chuppa> so would be used there as well
00:06 <Coelacanth0794> think of all the possibilities
00:06 <Kq head> k done it
00:07 <Kq head> ran around taverley like a madman
00:07 <Kq head> uncoordinated
00:07 <Kq head> hero outfit is in customisation
00:07 -!- Obi1137 has left Special:Chat.
00:07 <TonyBest100> farming xp = just rake some weeds
00:08 -!- Obi1137 has joined Special:Chat
00:08 <AnselaJonla> 2 x scb, pris pend
00:08 <Coelacanth0794> lol nice kq
00:08 <TonyBest100> 5 skills left to do
00:08 <Coelacanth0794> do construction because logic
00:08 <Spineweilder> who has outfit now
00:08 <Spineweilder> model pls
00:08 <Coelacanth0794> kq does
00:08 <Ciphrius Kane> Or pick flax for farming
00:10 <Spineweilder> Kane
00:10 <TonyBest100> true
00:11 <Spineweilder> Kane, you should have it already
00:11 <Spineweilder> Rimmington pls
00:11 <Coelacanth0794> picking flax gives farm xp?
00:11 <Ciphrius Kane> Aye
00:12 <Coelacanth0794> huh. til
00:12 <Spineweilder> Really
00:12 <Spineweilder> internet craps as i try to hop 
00:12 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
00:13 <Ciphrius Kane> I'm coming
00:13 <Ciphrius Kane> Coel, I thought they gave crafting xp as well
00:13 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
00:13 <AnselaJonla> Mine a clay rock, soften it
00:14 <AnselaJonla> 89 (farming)
00:14 <Ciphrius Kane> Nice
00:14 <Ciphrius Kane> I'll just wait for spine to get back on
00:15 <TonyBest100> done challenge lol
00:15 <TonyBest100> too easy
00:16 <TonyBest100> Is it just me though or did they secretly change the task complete popup
00:17 <TonyBest100> The second the task is completed it says you unlocked the super september outfit :P
00:17 <Ciphrius Kane> They changed it
00:17 -!- BrenRS has joined Special:Chat
00:18 <Kq head> you can just go taverley and rush through the skills there
00:18 <Spineweilder> noob Bre
00:18 <Kq head> since that's a tutorial area
00:18 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
00:18 <TonyBest100> Wearing superhero outfit now (override)
00:18 <BrenRS> spine
00:18 <BrenRS> superhero outfit now
00:18 <BrenRS> yanille
00:18 <BrenRS> let's go
00:18 <BrenRS> hurry
00:18 <Rwojy> wait what
00:18 <BrenRS> before someone else
00:18 <Ciphrius Kane> Spine already booked me
00:18 <Rwojy> i thought it was one piece every 5 challenges
00:18 <Spineweilder> Kane is modeling
00:18 <Kq head> Before the jay-pegs appear!!
00:18 <BrenRS> wow
00:18 <BrenRS> wow.
00:18 <BrenRS> wow
00:18 <BrenRS> wow
00:18 <BrenRS> wo
00:18 <BrenRS> -.-
00:18 <Spineweilder> so slow Bren
00:18 <Ciphrius Kane> Enough
00:18 <Spineweilder> lol
00:19 <Kq head> i know that feel :p
00:19 <TonyBest100> I look epic
00:19 <BrenRS> why????
00:19 <BrenRS> spine you betrayed me
00:19 <BrenRS> fu
00:19 <Kq head> We can come to an agreement, right?
00:19 <Spineweilder> You didn't get the dragonstone armour 
00:19 <BrenRS> already in my house.. now what?
00:19 <Kq head> how about bren models for gold outfit
00:19 <BrenRS> yes
00:19 <Kq head> book that like now
00:19 <BrenRS> kane i hope you miss a day ;)
00:19 <Kq head> Ouch
00:19 <Spineweilder> I'll probably miss a day
00:19 <Kq head> same, it might happen
00:20 <Spineweilder> rs loading slow, why internet, why
00:22 -!- Obi1137 has left Special:Chat.
00:22 <Spineweilder> ???
00:22 <Spineweilder> "This is your first time playing, so we've automatically set the graphics:
00:23 <Illagong> [[File:Waterbirth_dungeon_path_to_DKS.png]] good?
00:23 <AnselaJonla> Added a suggested route:
00:23 <Kq head> people think the outfit is ugly
00:23 <Kq head> looks alright with farming cape
00:24 <Ciphrius Kane> You forgot the bone burying
00:24 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
00:24 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
00:25 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
00:25 <Suppa chuppa> Illagong: Yeah
00:25 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
00:25 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
00:26 <Suppa chuppa> Are you not being affected by the upload bug illagong?
00:26 <AnselaJonla> Darling - there was NO NEED to edit conflict me there
00:26 <Suppa chuppa> what do people see here?
00:26 <AnselaJonla> I will flay your flesh from your bones!
00:26 <Ciphrius Kane> Oh whoops sorry
00:26 <Illagong> not this time, but I see it on and off
00:26 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
00:26 <Kq head> Ciph get ready for round 1... FIGHT!
00:26 <Kq head> Finish Him!
00:26 <Kq head> Ansela wins... FATALITY
00:26 <Jlun2> Fight kiln attempt 3
00:26 <Jlun2> yay
00:26 <Ciphrius Kane> How many times have you edit conflicted me?
00:26 <Kq head> jlun do it in hero costume and you get 99 slayer for free ;)
00:27 <TonyBest100> Brace yourselves, bad Jpgs of superhero outfit incominb soon :P
00:27 <AnselaJonla> - what I see, Suppa
00:27 <Jlun2> I seem to have horrdi luck on this so far.
00:27 <Jlun2> 1st attempt mouse died
00:27 <Jlun2> 2nd d/c
00:28 <AnselaJonla> Darling, since you edit conflicted me...
00:28 <AnselaJonla> Change the skill names to clickpics
00:28 <Suppa chuppa> AnselaJonla: oh
00:28 <Suppa chuppa> k
00:29 <Jlun2> go!
00:29 <Suppa chuppa>
00:29 <Suppa chuppa> lol...
00:30 <Kq head> Wut
00:30 <Jlun2> req admin == sof q&a?
00:31 <TonyBest100> Lol wtf suppa
00:31 <TonyBest100> (fp) to the editor of that revision
00:32 <Jlun2> sof, admins, same thing right?
00:32 <Ciphrius Kane> What's the clickpic template thing?  I've trick skillpic but that redlinks
00:32 <Jlun2> ?
00:32 <Jlun2> image map?
00:32 <Ciphrius Kane> I doubt that
00:33 <Illagong> { {Sc|skill}}
00:33 <Kq head> never noticed obby kiteshield had a lava flowing effect on it
00:35 <Kq head> [[File:Throneroom.jpg]]
00:35 <Kq head> anyone replace this with a png or should i do it
00:36 <AnselaJonla> {{skill clickpic|skill name]]
00:36 <Jlun2> throne room?
00:36 <AnselaJonla> }} not ]]
00:36 <Kq head> it's a treasure room
00:36 <Kq head> bad name
00:36 <Kq head> the problem is my treasure room has a kalphite soldier in it, which i'm sure will be graphically updated eventually (because they currently aren't)
00:36 <Jlun2>
00:36 <Jlun2> >.>
00:37 <Jlun2>
00:37 <Jlun2> 15:18, July 28, 2011 (diff | hist) . . (+63)‎ . . Treasure Room ‎ (Added picture)
00:37 <Jlun2> 15:13, July 28, 2011 (diff | hist) . . (0)‎ . . N File:Throneroom.jpg ‎
00:37 <Jlun2> is he honestly doing that for the lolz?
00:37 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
00:37 <Kq head> if i replace it with a demon (which IS graphically updated) then i waste 750k
00:37 <Kq head> oh well
00:37 <Jlun2> @kq
00:37 <Jlun2> do it for the wiki
00:38 <Kq head> what if i get 1 of the kalphite and then earn 1.2m before jagex graphically updates it
00:38 <Ciphrius Kane> What if we skipped getting the clay and spun the flax instead?
00:38 <Jlun2> ???
00:38 -!- SovietHero has joined Special:Chat
00:39 <SovietHero> holy woot I got an icyenic greathammer override
00:39 <SovietHero> And im f2p
00:39 <Kq head> gz
00:39 <Kq head> O_o
00:39 <SovietHero> Not kidding
00:39 <Jlun2> :o
00:39 <Jlun2> so....hidden update i guess?
00:39 <SovietHero> Maybe not?
00:40 <Jlun2> it wasnt possible before
00:40 <SovietHero> You're all P2P- You guys never think about f2p
00:40 <Jlun2> someone tried :P
00:40 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
00:40 <Kq head> FOR WIKI
00:40 <SovietHero> Well they weren't lucky enough
00:40 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
00:40 <Jlun2> ...........
00:40 <Jlun2> so, you posted this just to rub it in. ok whatever
00:41 <SovietHero> Rub it in? No
00:41 <SovietHero> Just proving that it's also f2p
00:42 <SovietHero> Have YOU guys gotten any cosmetics?
00:42 <Jlun2> all 6
00:42 -!- BrenRS has left Special:Chat.
00:42 <SovietHero> Nice
00:42 <SovietHero> all unlocked?
00:42 <Jlun2> + 4k extra frags
00:42 <Jlun2> and all 3 titles
00:42 <SovietHero> are metal shards tradable or no?
00:42 <Jlun2> no
00:42 <SovietHero> k
00:44 <Ciphrius Kane> [[RuneScape:Featured_images/Al_Kharid_palace.png_(delist)]] Can we please try and get more than 4 comments on this?
00:45 <Kq head> the fog does sort of ruin it
00:46 <AnselaJonla> Darling, because you have to double back to get to the spinning wheel and then back to the fishing area
00:46 <AnselaJonla> The route I suggested is more or less a straight line from the lodestone down
00:46 <Jlun2> @kq
00:46 <Jlun2> +1
00:47 <Ciphrius Kane> Ok
00:47 <Ciphrius Kane> Or perhaps make it a bit more circular and have the smithing area as your final stop
00:49 <Ciphrius Kane> After killing the troll, cut the log, then go pickpocket the merchant, then go to the fishing spot and cook the fish, get the flax, spin it then get the ores and smelt them
00:49 <Kq head> now to deck out my treasure room with... a treasure chest! and... some fancy wall decor!
00:49 <Kq head> the big bug will feel right at home in it
00:50 <Kq head> ok for some reason i can't click the torch spaces, too damn small
00:50 <Kq head> ah, the space is technically inside the wall...
00:51 -!- Illagong has left Special:Chat.
00:52 -!- Illagong has joined Special:Chat
00:54 <TonyBest100>
00:56 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
00:57 <SovietHero>
00:57 <SovietHero> My reaction when I find out I don't have 1K metal shards
00:57 -!- Jamamon has joined Special:Chat
00:58 <Kq head> <-is this good
00:58 <Kq head> to replace this ->[[File:Throneroom.jpg]]
00:58 <SovietHero> Looks fine
00:59 <SovietHero> The first pic was too fuzzy anyway
00:59 <Kq head> [[File:Treasure room.png]] well there's this, but it's tagged obsolete
00:59 <Kq head> and err... gif dithering?
01:00 <Kq head> it's a shame because that's a fully upgraded treasure room
01:00 <TonyBest100> I'm off
01:00 <Kq head> bye tony
01:00 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
01:01 <SovietHero> Yeah that image is better
01:02 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
01:02 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
01:02 <SovietHero> I'm BoL'ing in RS wjile doing my Spanish HW, while talking on the chat.
01:02 <SovietHero> *while
01:03 <SovietHero> Is Spanish easy for you guys?
01:03 <Spineweilder> Illa, is going anywhere
01:03 <Illagong> future mmg
01:03 <Kq head> spine, or somebody
01:04 <Kq head> somebody who is expert on images
01:04 <Spineweilder> hmm
01:04 <Spineweilder> transing superhero cape and outfit atm
01:04 <Kq head> should i replace [[Treasure room.png]] with
01:04 <Spineweilder> [[File:Treasure_room.png]]
01:05 <Kq head> damn it
01:05 <Kq head> sorry
01:05 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
01:05 <SovietHero> I like the steel dragon one
01:05 <Spineweilder> Well since the dragon looks obsolete I'd say go ahead
01:05 <Kq head> and can [[File:Throneroom.jpg]] be deleted because it's unnecessary/jpg/already have a treasure room image
01:05 <Kq head> soviet i promise to replace it with something cooler as i level up :|
01:06 <Kq head> maybe a dagannoth, those are cool
01:06 <SovietHero> IS there anything cooler?
01:06 <SovietHero> ehhh
01:06 <SovietHero> Your choice.
01:06 <Kq head> no, steel dragon is coolest
01:06 <AnselaJonla> [[Dervish outfit]]
01:06 <Spineweilder> Kq
01:06 <Spineweilder> go ahead
01:06 <Spineweilder> it's tagged for obsolete anyways
01:07 <Ryan PM> how does this read? "When the imcando pickaxe is used to mine ore, it has a _____ chance of incinerating the ore for the experience equivalent to smelting that ore, in addition to the mining experience for mining it."
01:07 <Spineweilder> I read through that understanding it's use
01:08 <Kq head> so basically it's a mining/smithing adze?
01:08 <Ryan PM> okay.
01:08 <Suppa chuppa> Your sentence is fine, but spine's isn't
01:08 <Ryan PM>
01:08 <Ryan PM> yeah
01:08 <Spineweilder> I speak through images Suppa
01:08 <Suppa chuppa> lol
01:08 <Ryan PM> just getting my local copy up from design notes
01:08 <Ciphrius Kane> /me rats Spine out to his family
01:08 <Ryan PM> so that's it's ready when the quest is out.
01:09 <Ciphrius Kane> You have dishonoured your family spine
01:09 <Spineweilder> What family
01:09 <Spineweilder> Spines are born asexually
01:09 <Spineweilder> Once I was born I was left alone
01:09 <Kq head> spine needs to find a host to control
01:09 <Spineweilder> When I reach that certain age I'm just gonna clone myself
01:10 <Spineweilder> and another me will rise
01:10 <Kq head> isn't that how spinal-cordyceps works, it has to find a host and replace the spinal cord
01:10 <Spineweilder> I can do that
01:10 <Ciphrius Kane> Take some advice spine: don't
01:10 <Ciphrius Kane> They're not worth it
01:10 <Kq head> True, they're expensive.
01:11 -!- Jamamon has left Special:Chat.
01:11 <Spineweilder> I can do it
01:11 <Spineweilder> I choose not to
01:11 <Kq head> my ideal dungeon has 1 of every monster...
01:11 <Kq head> sadly this would take up over 10 rooms
01:11 <Spineweilder> Cook was under my control at some point
01:11 <Kq head> i am sadfaced
01:11 <Spineweilder> But doing so renders the host unknown to what he's done during that period in which he became a host
01:12 <Spineweilder> So he doesn't remember it
01:12 <Spineweilder> Well he did 
01:12 <Spineweilder> But I removed his memory logs of that happening
01:12 <Spineweilder> since you know, he's a robot
01:12 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
01:12 <Kq head> Cook-robo
01:12 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
01:12 <Kq head> RoboCook
01:13 <Kq head> why do images i upload take so long to update :[
01:13 <Spineweilder> cuz wikia
01:13 <Kq head> i swear one of them took a few days and i just forgot about it
01:15 <Spineweilder> Hmm
01:16 -!- Illagong has left Special:Chat.
01:17 -!- Illagong has joined Special:Chat
01:17 -!- Illagong has left Special:Chat.
01:20 -!- Ilikewiki has joined Special:Chat
01:20 <Ilikewiki> hi guys
01:20 <Ilikewiki> long time no see
01:20 <Ciphrius Kane> Hi
01:20 <Ilikewiki> whats goin on
01:21 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
01:21 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
01:23 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
01:23 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
01:24 <Ciphrius Kane> Well Ardougne are considering intervening in the situation in Sophanem
01:25 <Ciphrius Kane> And they're trying to get Falador and Varrock to join them but they're refusing to right now
01:27 <Spineweilder>
01:27 <Spineweilder> Kane looks pretty heroic
01:27 <Spineweilder> and super
01:28 <Kq head> bren would look heroicer and superer
01:29 <Ciphrius Kane> /me uses my superpowers to liquefy Kq head
01:29 -!- Illagong has joined Special:Chat
01:29 <Ilikewiki> super powers?
01:29 <SovietHero> Admin powers.
01:29 <Ilikewiki> oh
01:31 <Ciphrius Kane> That and my lycanthropy
01:31 <Ilikewiki> lycantopy?
01:31 <Ilikewiki> wuts that
01:31 <Ciphrius Kane> /me transforms into a wolf and eats Ilikewiki
01:32 <Ciphrius Kane> That is lycanthropy
01:32 <Ilikewiki> O_O
01:32 -!- Jamamon has joined Special:Chat
01:33 <SovietHero> Transformation?
01:34 <Jamamon> Ciph, why?
01:34 <Ciphrius Kane> It's a duplicate
01:34 <Jamamon> not exactly
01:34 <Ciphrius Kane> Aside from the angle what was the difference?
01:35 <Jamamon> well nvmind
01:35 <Jamamon> what image would you prefer?
01:35 -!- SovietHero has left Special:Chat.
01:35 <Ryan PM> /me is happy. Imcando pickaxe article ready for when it's released.
01:35 <Ciphrius Kane> Isn't that spot meant for the SGS icon or whatever?
01:36 <Spineweilder> mhm
01:36 <Jamamon> What is that?
01:37 <AnselaJonla> /me wishes she could view deleted images
01:38 <Suppa chuppa>
01:38 <Jamamon> it was also lower detail
01:38 <Jamamon> that was part of the diff
01:38 <Jamamon> but again nvmind
01:38 <Suppa chuppa> lol
01:38 <Suppa chuppa> that was one of the reasons it was deleted
01:38 <Jamamon> and what's the sgs icon?
01:38 <Ciphrius Kane> There isn't one for this
01:39 <Ciphrius Kane> Unless if it gets stuck in the SGS
01:39 <Ryan PM> I like that oops message
01:39 <Jamamon> i mean what does sgs stand for?
01:39 <Ciphrius Kane> Solomon's General Store
01:39 -!- Huff has joined Special:Chat
01:39 <Ryan PM>
01:40 <Huff> Is there like a spot or world for divine locations?
01:40 <Jamamon> w2 burthorpe bank
01:40 <Jamamon> or maybe it's w1
01:41 -!- Jamamon has left Special:Chat.
01:41 <Suppa chuppa> lol ryan
01:42 <AnselaJonla> Someone mentioned crappy jpegs?
01:42 <Kq head> that's jagex wiki quality
01:42 -!- Kq head has left Special:Chat.
01:43 <Suppa chuppa> theirs isn't that good
01:43 -!- Jamamon has joined Special:Chat
01:43 <Ilikewiki> jagex wiki?
01:44 <Jamamon> How 'bout this for the superhero outfit infobox image?
01:44 <AnselaJonla> Yeah, use that
01:44 <Suppa chuppa> and Ryan PM
01:45 <Suppa chuppa> I like how you can even change the text that says "ok" to close it
01:47 -!- Jamamon has left Special:Chat.
01:48 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
01:48 <Jlun2> got the rhino cape :P
01:48 <Spineweilder> cool
01:48 <Spineweilder> what was your setup
01:48 <Jlun2> fill seasinger
01:49 <Jlun2> gano gloves + boots
01:49 <Jlun2> 3 prayer pots
01:49 <Suppa chuppa> what ever did you fill the seasinger with?
01:49 <Jlun2> 1 holy wrench
01:49 <Jlun2> rest rocktails
01:49 <Jlun2> oh, and left 4 spaces for crystals
01:49 <Jlun2> and er....rune pick
01:49 <Spineweilder> no familiar?
01:49 <Jlun2> no
01:50 <Spineweilder> hmm
01:50 <Jlun2> i used rest to heal
01:50 <Jlun2> familiar would be long gone 
01:50 <Jlun2> most of my food went to the last boss
01:50 <Jlun2> :P
01:50 <Jlun2> oh, and I used armadyl staff, but polypore works too
01:51 <Spineweilder> how long 
01:51 <Jlun2> and the kiln cape is indeed 6m in death interface :o
01:51 <Jlun2> @spine
01:51 <Jlun2> 90 mins :P
01:51 <Jlun2> rest to full health to save food
01:51 <Spineweilder> I should just go and do that right now
01:52 <Spineweilder> gilded pickaxes work do they
01:52 <Jlun2> as long as it aint toolbelt
01:52 <Jlun2> oh, and for 6 dills, use constitution crystal
01:53 <Jlun2>
01:53 <Jlun2> jad only has 7.9k lp, but hits high, so kill first
01:53 -!- Jamamon has joined Special:Chat
01:54 <Spineweilder> water surge?
01:54 <Jlun2> nah, air surge :P
01:54 <Spineweilder> aren't they weak to water
01:54 <Jlun2> yes, but i was being cheap
01:54 <Jlun2> hence the rest to full health >.>
01:55 -!- SovietHero has joined Special:Chat
01:55 <Spineweilder> I should bring [[Sign of life]] in case
01:55 -!- Jamamon has left Special:Chat.
01:55 <SovietHero> You guys want to hear a lame joke?
01:55 <Suppa chuppa> what?
01:55 <Jlun2> @spine
01:55 <Jlun2> btw, use vecna skull if you are going to rest for lp
01:55 <Spineweilder> No ovls?
01:55 <Jlun2> (qc) jlun2's Herblore level is 83 (xp: 2,810,042, rank: 105,604). XP until level 84: 141,331.
01:55 <Jlun2> nope =/
01:55 <SovietHero> Your mama's so fat, when she jumped for joy, she got stuck.
01:56 <Spineweilder> I'm maxed combat
01:56 <SovietHero> >.> lame huh
01:56 <Spineweilder> I could bring less food ya
01:56 <Jlun2> one more thing
01:56 <Spineweilder> hmm
01:56 <Jlun2> the "rocks" mentioned in the jad fights are sometimes vague
01:56 <Jlun2> so check a youtube gude for them
01:56 <Spineweilder> Just use middle rock?
01:57 <Jlun2> er...for most of the jad fights, yes
01:57 <Spineweilder> hmm
01:57 <Jlun2> except wave 34 i think
01:57 <Spineweilder> tokkul zo would work fine ya
01:57 <Jlun2>
01:57 <Jlun2> its for melee, but the spots work for mage
01:58 <Jlun2> oh, and i need to edit something
01:58 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
01:58 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
01:59 <Spineweilder> k
01:59 -!- Huff has left Special:Chat.
01:59 <Jlun2>
01:59 -!- Huff has joined Special:Chat
01:59 <Spineweilder> full seasingers, abs, 2ovls, 4 super restores, rune pick, 17 rocktail soups
01:59 <Jlun2> that's what the "mage" it was refering to
01:59 <SovietHero> Do NPCs drop metal fragments in BoL?
01:59 <Jlun2> yes
01:59 <Spineweilder> 4 spaces remaining
01:59 <SovietHero> k
01:59 <Spineweilder> what crystals do i keep
02:00 <Jlun2> are you using mage?
02:00 -!- Sum1 0 o has left Special:Chat.
02:00 <Spineweilder> yeah
02:00 -!- Sum1 0 o has joined Special:Chat
02:00 <Jlun2> invulnerability - for the 2 jads
02:00 <Jlun2> Constitution - for the 6 dils
02:00 <Jlun2> Magic - for the last wave
02:00 <Jlun2> Restoration - before the last wave stars
02:01 <Jlun2> *starts
02:01 <Ryan PM> Nothing interesting happens. > Oops.
02:01 <Spineweilder> so restoration right after two jads die/
02:01 <Jlun2> well, if you need hp/pray, yes
02:01 <Spineweilder> alright
02:01 <Jlun2> btw
02:01 <Spineweilder> hmm
02:01 <Jlun2> magic crystal raised my mage to 148
02:02 <Ciphrius Kane>
02:02 <Ryan PM> hey, when you die in fight caves after elite, and if you have sign of life, which activates first?
02:02 <Jlun2> at 99 mage
02:02 <Suppa chuppa> lol
02:02 <Ryan PM> just curious
02:02 <Suppa chuppa>
02:02 <Suppa chuppa> what
02:02 <Spineweilder> never tested Ryan
02:02 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
02:03 <Suppa chuppa> wtf
02:03 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
02:03 <Suppa chuppa> wb
02:03 <Jlun2> @sup
02:03 <Jlun2> ?
02:03 <Cook Me Plox> hi flimflam
02:03 <Urbancowgurl777> .
02:03 <Ryan PM> that template...
02:03 <Ryan PM> it's horrid
02:04 <Ryan PM> keel et
02:04 <Cook Me Plox> they're going to keep getting worse, fergie
02:04 <Suppa chuppa> flimflam? wut
02:05 <Jlun2> Username of the signature's owner [REQUIRED]
02:05 <Jlun2>
02:05 <Jlun2> what do
02:05 <Cook Me Plox> at this point I'm basically picking annoying words that start with f
02:05 <Jlun2> Fun?
02:05 <Urbancowgurl777> -.-
02:06 <Ryan PM> ( •_•)>⌐■-■ 
02:06 <Ryan PM> (⌐■_■)
02:07 <Jlun2> wearing glasses automatically shrinks your head and amputates your arm
02:07 <Jlun2> *enlarges
02:07 -!- Sora Rd has joined Special:Chat
02:07 <Sora Rd> beep cook
02:09 <Cook Me Plox> boop
02:09 <Ciphrius Kane> Come now Sora, no need to swear at him
02:09 <Jlun2> botter
02:09 <Ciphrius Kane> That's my job
02:09 <Sora Rd> want some pax junk cook
02:09 <Ciphrius Kane> Swearing at Cook that is not botting
02:10 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
02:10 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
02:12 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
02:12 <SovietHero> anyone got a golden chinchompa yet
02:13 <Jlun2> spine, and also beacon ring, but if you have a 6th age circuit, use that instead
02:13 -!- Huff has left Special:Chat.
02:14 <Spineweilder> no tokkul zo?
02:14 <Jlun2> [[beacon ring]]
02:14 <Ciphrius Kane> Don't they come out tomorrow?
02:14 <Jlun2> huh, both are 1.5% mage crit
02:14 <Jlun2>
02:14 <Jlun2> this is 2.7% mage crit
02:15 <SovietHero> oh
02:16 <Spineweilder> alright 
02:16 <Spineweilder> I'm in
02:16 <Jlun2> gl
02:16 <Jlun2> L shaped rock is directly south of the middle rock btw
02:16 <Sora Rd> cook pls.
02:16 -!- Hairr has joined Special:Chat
02:16 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
02:16 <Cook Me Plox> lol
02:17 <Cook Me Plox> do I want pax junk
02:17 <Cook Me Plox> NAW
02:17 <Sora Rd> yes
02:17 <Sora Rd> y u no
02:17 <Urbancowgurl777> 221 mahogany planks from a challenge <.<
02:17 <Jlun2> 4m xp till "Lots!" :o
02:19 <Jlun2> do 1 dg = 15 skills trained
02:19 <Jlun2> :D
02:20 <Urbancowgurl777> how do you choose which combat xp you get again <.<
02:20 <Urbancowgurl777> can't find it
02:20 <Jlun2> press F4
02:20 <Jlun2> to open the power tab
02:20 <Urbancowgurl777> aha
02:20 <Urbancowgurl777> thanks
02:22 -!- Sora Rd has left Special:Chat.
02:22 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
02:22 <Spineweilder> jlun you use 3 pray pots and a wrench are enough >.>
02:23 <Jlun2> i barely used pray except for like jad battles tbh
02:23 <Jlun2> however, this caused me to repeatly rest to full health
02:23 <Urbancowgurl777> 15 skills complete
02:23 <Urbancowgurl777> +1 burthorpe
02:24 <Jlun2> oh, and most of my pray pots went to last wave
02:25 <Jlun2> since mage crystal lowers def
02:25 <Urbancowgurl777> [[superhero costume]]
02:25 <Jlun2> but it boost you to 148 mage at 99, so....
02:25 <Urbancowgurl777> would be nice if i could find WHERE to get the costume
02:26 <Rwojy> IT'S IN WARDROBE
02:26 <Rwojy> WHEN YOU TURN IN
02:26 <Rwojy> er
02:26 <Rwojy> sorry caps
02:26 <Jlun2> wardrobe?
02:26 <Urbancowgurl777> it's a cosmetic override?
02:26 <Rwojy> yes
02:26 <Urbancowgurl777> oh
02:26 <Urbancowgurl777> good to know ._.
02:26 <Jlun2> try full outfits in custom tab
02:27 <Jlun2> er...F2
02:27 <Jlun2> i think
02:27 <Rwojy> fergs y u so dum
02:27 <Urbancowgurl777> how i spos to know ):
02:27 <Suppa chuppa> y u so mene woj
02:27 <Rwojy> click the sword&shield icon
02:27 <Rwojy> no u
02:27 <Jlun2> or use "F2"
02:27 <Urbancowgurl777> i know how to get there ):
02:27 <Rwojy> lies
02:27 <Urbancowgurl777> wow, that's um
02:27 <Urbancowgurl777> an interesting outfit
02:27 <Urbancowgurl777> <.<
02:27 <Spineweilder> jlun
02:28 <Jlun2> ?
02:28 <Spineweilder> how do i kill dill
02:28 <Spineweilder> safely
02:28 <Suppa chuppa> what does it look like?
02:28 <Jlun2> wield a pick, then attack with abilities
02:28 <Jlun2> attack once, run away
02:28 <Urbancowgurl777> i feel like a golden bug
02:28 <Jlun2> and repeat
02:28 <Suppa chuppa> LOL
02:29 <Jlun2> or if you have time to kill, just keep smashing it with pick regardless of your lp then after its dead, rest to full :P
02:29 <Jlun2> note: after smashing, use mage, since its really weak to it
02:32 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
02:32 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
02:33 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
02:37 <Spineweilder> rlly
02:37 <Spineweilder> 6 tok xils
02:38 -!- Anonymouskitty has joined Special:Chat
02:38 <Anonymouskitty> Lmao
02:38 <Jlun2> stay in the middle rock
02:38 <Spineweilder> at the L rock
02:39 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
02:39 <Jlun2> oh, that works too
02:39 <Spineweilder> jad is next isn't it
02:39 <Spineweilder> welp
02:39 <Jlun2> jad wave 10, 20, 30
02:39 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
02:39 <Jlun2> and 33, 34 i think
02:39 <Spineweilder> where to stand in jad
02:39 <Jlun2> wait
02:40 <Spineweilder> one more tok xil then it's jad time
02:40 <Jlun2>
02:40 <Jlun2> go to :0058
02:40 <Jlun2> 00:58
02:40 <Jlun2> thats where to stand
02:41 <Spineweilder> OH GOD
02:41 <Jlun2> stay ther
02:41 <Jlun2> at theat spot
02:41 <Jlun2> *that
02:41 <Spineweilder> im at the middle rock
02:41 <Jlun2> jad will never reach you at that spot
02:41 <Jlun2> did jad attack you?
02:41 <Anonymouskitty> Anyone here playing rs3?
02:42 <Jlun2> @kit
02:42 <Jlun2> yes
02:42 <Anonymouskitty> Nice nice, I don't like 07 tbh ;3
02:42 <Jlun2> i'm focusing mostly on rs3 and rsc :P
02:42 <Spineweilder> he died
02:43 <Jlun2> did the safespot worked?
02:43 <Spineweilder> yeah
02:43 <Jlun2> nice
02:43 <Anonymouskitty> I haven't played RSC in years, damn forgot about it haha
02:43 <Spineweilder> "Well fought"
02:43 <Spineweilder> bullshit
02:43 <Jlun2> skip the cutscene by clickin on the sceneray during dialogue
02:46 -!- TyA has left Special:Chat.
02:51 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
02:51 <Dtm142>
02:51 <Dtm142> (H)
02:51 <Dtm142> I hope he does the wilderness one next week.
02:51 <Dtm142> [[Super September]]
02:53 -!- Illagong has left Special:Chat.
02:53 -!- Illagong has joined Special:Chat
02:54 -!- Illagong has left Special:Chat.
02:55 -!- SovietHero has left Special:Chat.
02:55 -!- SovietHero has joined Special:Chat
02:56 -!- SovietHero has left Special:Chat.
02:56 -!- SovietHero has joined Special:Chat
02:56 -!- SovietHero has left Special:Chat.
02:57 -!- Kangaroopower has joined Special:Chat
02:57 <Kangaroopower> hairr
02:57 <Kangaroopower> see wp talk page of yours
02:58 -!- Kangaroopower has left Special:Chat.
03:01 -!- Anonymouskitty has left Special:Chat.
03:04 <Hairr> ok luv u roo
03:04 -!- Hairr has left Special:Chat.
03:06 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
03:06 <Urbancowgurl777> -.-
03:06 <Urbancowgurl777> this whole time thought no one was speaking again
03:06 <Urbancowgurl777> stupid chat
03:07 <Suppa chuppa> lol
03:07 <Suppa chuppa> eh you only missed 40 mins
03:07 <Jlun2>
03:07 <Jlun2> lol
03:08 <Jlun2> hey guys have you seen my soul
03:12 -!- Illagong has joined Special:Chat
03:14 <Ilikewiki> i thought that was my name for a second
03:15 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
03:16 <Illagong> now you know how I felt when you joined
03:16 -!- Timothylam92 has joined Special:Chat
03:16 <Timothylam92> hello guys :D
03:16 <Ilikewiki> lol
03:16 <Jlun2> I feel fine
03:16 <Illagong> I'm smiling
03:16 <Jlun2> I deleted my HDD with 40 GB of data
03:16 <Jlun2> and I feel strangely unrealistically calm
03:17 <Jlun2> Have you guys seen my soul
03:18 -!- Vilchinos has joined Special:Chat
03:19 <Jlun2> Starfish brains make poor emotional engines
03:20 <Spineweilder> wave 30 passed
03:20 <Jlun2> nice!
03:23 -!- Lemon Acid has joined Special:Chat
03:23 <Lemon Acid> Gm.
03:24 <Jlun2> hi
03:24 <Lemon Acid> Bbs getting ready for Nex
03:25 <Jlun2> Care to bring back a pet nex?
03:26 <Jlun2> ;)
03:28 -!- Lemon Acid has left Special:Chat.
03:30 -!- Lemon Acid has joined Special:Chat
03:31 <Lemon Acid> No, I prefer solo, sorry.
03:33 <Spineweilder> DONE
03:33 <Jlun2> congrats!
03:33 <Spineweilder> YEAAHHHHHHH SON
03:33 <Lemon Acid> Done?
03:33 <Jlun2> did you chose kiln cape or onyx?
03:33 <Spineweilder> cape
03:34 <Jlun2> same :P
03:34 <Lemon Acid> Congrats ;)
03:34 <Spineweilder> almost died at dill
03:34 <Spineweilder> ~400 hp
03:34 <Lemon Acid> o.o
03:34 <Spineweilder> forgot to turn on hp crystal
03:34 <Lemon Acid> your cbl? may I ask?
03:35 <Jlun2> i wonder does the ad log refer the boss as plural if you kill twice w/o logout
03:35 <Spineweilder> maxed 
03:35 <Lemon Acid> maxxed pvmer here ;o
03:36 <Lemon Acid> spoken with 3 flipers last night, they trying to bring up sgs to 70m+
03:36 <Spineweilder> lol
03:36 <Jlun2> [[sgs]]
03:36 <Spineweilder> gl
03:36 <Jlun2> (qc) The Exchange price of 1x [[Saradomin godsword]] is 39,001,165 coins.
03:36 <Jlun2> have fun :P
03:36 <Lemon Acid> mhm
03:37 <Lemon Acid> well here I go ;) nex time
03:37 <Lemon Acid> bbs
03:37 <Spineweilder> gl
03:38 <Lemon Acid> ty
03:38 <Jlun2> ^
03:38 <Rwojy> i need mol
03:39 <Rwojy> or someone that can make this sortable
03:40 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
03:40 <Spineweilder> It's Ryan
03:41 -!- Timothylam92 has left Special:Chat.
03:41 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
03:41 <Cook Me Plox> lol runezone
03:42 <Jlun2> ?
03:42 <Rwojy> Cook Me Plox
03:42 <Rwojy>
03:42 <Rwojy> make that sortable pls
03:42 <Cook Me Plox> hai
03:43 <Cook Me Plox> k
03:44 <Jlun2> Cook, click here
03:44 <Jlun2>
03:44 <Jlun2> ;)
03:45 <Spineweilder> Rwojy can just undelete it lol
03:45 <Cook Me Plox> do you know how ?action=delete works
03:45 <Jlun2> yes.
03:45 <Jlun2> you also have to select a reason why
03:46 <Rwojy> oh
03:46 <Rwojy> i forgot i haven't saved it yet
03:46 <Rwojy>
03:47 <Jlun2> [[/User:Rwojy/stuff]]
03:47 <Rwojy> weird
03:48 <Jlun2> why are the dg journals all f2p
03:48 <Rwojy> no idea
03:48 <Rwojy> Cook Me Plox
03:48 <Rwojy> go do it now
03:49 <Rwojy> the delete part was accident
03:49 <Jlun2> and cook, i know only mems can get it, but same thing for bol parts :P
03:49 <Jlun2> [[Mysterious chronicle]]
03:50 <Rwojy> oh he did al;ready
03:50 <Rwojy> hm
03:50 <Rwojy> are some of them ftp though?
03:50 <Rwojy> can't some of them only be gained on floors past ftp available ones?
03:50 <Jlun2> portal notes are f2p items :o
03:50 <Jlun2> but immpossible for f2p to get
03:50 <Rwojy> i know the chronicles could all be gotten just doing floor 1 i guess
03:50 <Rwojy> how do you know they are ftp though
03:51 <Jlun2> blue hover text
03:51 <Rwojy> ??????????????????????????????????????
03:51 <Jlun2> p2p items are gold
03:51 <Rwojy> try it in ftp world to be sure
03:51 <Jlun2>
03:51 <Jlun2> see
03:51 <Jlun2> tooltip is blue
03:51 <Jlun2> all f2p items have blue text in tooltip
03:52 <Jlun2> and all p2p items have gold
03:52 <Rwojy> well
03:52 <Rwojy> i can actually use til for something
03:52 <Jlun2> til?
03:52 <Rwojy> i never knew why some items were gold and some blue
03:52 <Rwojy> today i learned
03:52 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
03:52 <Dtm142>
03:52 <Jlun2> :P
03:53 <Dtm142> "Does it reinforce some views you may have about the norms of another culture or is this simply a case of when you've gotta go, you've gotta go?"
03:53 <Urbancowgurl777> *pats* it's kay Rwojy
03:53 <Urbancowgurl777> one for one now
03:53 <Rwojy> yeah
03:53 <Suppa chuppa> lol
03:53 <Dtm142> What do you mean?  Canadians do that all the time.  They're assimilating well, looks like.
03:53 <Jlun2> Posts on Reddit suggested the woman was from Mainland China (Richmond is a popular destination for Chinese immigrants), where the practice of allowing young children to urinate and defecate on the street is supposedly common.
03:53 <Jlun2> Fuck you
03:53 <Dtm142> (Justin Bieber, of course)
03:55 -!- Kangaroopower has joined Special:Chat
03:55 -!- Kangaroopower has left Special:Chat.
03:58 -!- Ryukazi Uchiha Inuzuka has joined Special:Chat
03:58 <Ryukazi Uchiha Inuzuka> Hi xD
03:58 <Jlun2> hi
03:58 <Ryukazi Uchiha Inuzuka> And Good Bye xDD
03:59 -!- Ryukazi Uchiha Inuzuka has left Special:Chat.
03:59 -!- Brakod Uchiha has joined Special:Chat
03:59 <Spineweilder> alright...
03:59 <Brakod Uchiha> Ryu 
03:59 <Spineweilder> left
03:59 <Jlun2>
03:59 <Jlun2> Twilight Sparkle just drove a lawyer into suicide! Good times!
03:59 <Jlun2> (y)
04:00 -!- Konohamaru100 has joined Special:Chat
04:00 -!- Brakod Uchiha has left Special:Chat.
04:00 <Illagong> *adds to excessively long reading list*
04:00 <Urbancowgurl777> what's with all these naruto people
04:01 <Spineweilder> no idea
04:01 -!- Konohamaru100 has left Special:Chat.
04:01 <Jlun2> “Well, my name’s Twilight Sparkle-” a clicking noise came through the phone. “-and by rates do you mean cost? I don’t actually have any dollars, sir, if that’s the right currency. I hope that isn’t a problem?”
04:01 <Jlun2> On Ted’s end of the line, he had hung up the phone now laying idly on the desk. A nearby snifter of brandy opened up and poured itself into a glass close at hand. Absently, he eyeballed the colt revolver sitting on the corner of his furniture.
04:01 <Jlun2> Ponies sure bring such great joy to the world, eh?
04:03 <Rwojy> wat
04:03 <Rwojy> link pls
04:03 <Jlun2>
04:03 <Jlun2> sfw :P
04:07 -!- Illagong has left Special:Chat.
04:07 -!- Illagong has joined Special:Chat
04:07 <Spineweilder> hmm
04:09 <Jlun2>
04:09 <Jlun2> this needs to have a beanie hat, a jetpack, and maybe a rainbow pony, and together, they fight crime
04:10 <Jlun2>
04:10 <Jlun2> anyone check the math for this?
04:12 <Rwojy> no idea but the few comment son it make a good point
04:12 <Jlun2> It's to encourage RWT
04:12 <Jlun2> I mean mtx
04:12 <Ryan PM> Cook, so explain to me why Eridex is the only one of your ones in FS?
04:13 <Rwojy> fs? eridex?
04:13 <Ryan PM> 22:41 Cook Me Plox lol runezone || It has to deal with that
04:13 <Jlun2> what happened at runezone?
04:14 <Ryan PM> nothing.
04:14 <Ryan PM> it's just FS thread
04:14 <Jlun2> whats "FS"?
04:14 <Ryan PM>
04:14 <Jlun2> oh :o
04:15 <Cook Me Plox> Ryan, at the time Cook Me Plox lacked 500 total
04:15 <Cook Me Plox> So...yeah.
04:16 <Cook Me Plox> or 300 total or whatever it was
04:16 <Ryan PM> oh
04:16 <Cook Me Plox> poor runezone
04:16 -!- Illagong has left Special:Chat.
04:16 -!- Illagong has joined Special:Chat
04:16 <Cook Me Plox> "clearly Jagex is working really hard for fansites because they work hard for my fansite!"
04:16 <Jlun2> ~500 total and you have bills? how did you make your starting money for investing?
04:16 <Cook Me Plox> it's funny because we as the wiki shouldn't really even give a shit
04:17 <Cook Me Plox> started with 100k
04:18 <Jlun2> 100k? The ppl who keep complaining that you need mills to merch are crying atm :P
04:18 -!- Vilchinos has left Special:Chat.
04:22 <Spineweilder> Hmm
04:27 <Spineweilder> HMM
04:28 <Rwojy> anyone know the number of potions that can be made in an hour?
04:28 <Ryan PM> uh, yeah
04:28 <Jlun2> [[efficiency]]
04:28 <Cook Me Plox> unf -> finished or herb -> unf or both?
04:28 <Rwojy> herb
04:29 <Rwojy> clean
04:29 <Cook Me Plox> what
04:29 <Rwojy> herb > unf > complete
04:29 <Jlun2> very low
04:29 <Cook Me Plox> cleaning the herb?
04:29 <Ryan PM> A max of 2,016 potions an hour
04:29 <Rwojy> no
04:29 <Ryan PM> with clean herbs to unf
04:29 <Cook Me Plox> 2016?
04:30 <Rwojy> that high?
04:30 <Ryan PM> that's assuming no dungeoneering
04:30 <Ryan PM> and it's not including the cleaning of herbs.
04:30 <Rwojy> that's 200kxp/hour at level 45
04:30 <Ryan PM> it's just adding herbs to unfinished pots
04:30 <Rwojy> oh
04:30 <Rwojy> no
04:30 <Jlun2> @rwo
04:30 <Jlun2> herb is very fast after all
04:30 <Rwojy> herbs go in first
04:30 <Cook Me Plox> 25 seconds per inventory Ryan?
04:30 <Cook Me Plox> that's a lot of banking time
04:30 <Ryan PM> I meant whatever it did
04:31 <Ryan PM> it's been awhile
04:31 <Ryan PM>
04:31 <Cook Me Plox> Rwojy, assume 2000 unf per hour
04:31 <Rwojy> half of that for complete then?
04:31 <Cook Me Plox> well
04:31 <Rwojy> i will have to do a timed test of my own
04:31 <Cook Me Plox> basically yes
04:31 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
04:35 -!- Illagong has left Special:Chat.
04:37 <Rwojy> assuming everthing buys and sells at mid, i can get from 52 herb to 85 with a loss of 444,000 rounded
04:39 <Cook Me Plox> you have 500m
04:39 <Cook Me Plox> don't pinch pennies
04:39 <Rwojy> well
04:39 <Rwojy> that loss
04:39 <Rwojy> assumes everything sells
04:39 <Spineweilder> Hmm
04:39 <Rwojy> let me see cost if nothing sold
04:42 -!- SovietHero has joined Special:Chat
04:43 <Rwojy> 84,122,071.59
04:43 <Rwojy> that is cost if nothing sells
04:43 <Spineweilder> o.o
04:44 <Rwojy> the biggest potential loss comes on super ranging potion
04:45 <Rwojy> i could go with magic, that would cut losses by...
04:50 <Rwojy> 37,353,391
04:52 <Rwojy> 46,768,680.59
04:52 <Rwojy> Cook Me Plox
04:52 <Cook Me Plox> hi
04:52 <Spineweilder> hi
04:53 <Rwojy> that is the potential risk if nothing sells
04:53 <Dtm142> [[Fish Flingers]]
04:53 <Dtm142> [[Social Slayer]]
04:53 <Cook Me Plox> but why would nothing sell
04:53 <Cook Me Plox> what item are you making
04:53 <Rwojy> herblore training
04:53 <Rwojy> it's worst case
04:54 <Rwojy> best case is a loss of under 420k, with changes
04:54 <Dtm142> [[coal bag]]
04:59 <Rwojy> Cook Me Plox: mainly i wanted to know if i could risk that amount of money
04:59 <Rwojy> i'm not buying everything at once of course
04:59 <Cook Me Plox> k
05:00 <Rwojy> yey
05:00 -!- Sum1 0 o has left Special:Chat.
05:00 <Rwojy> it's 19718 potions spread across 4 different potions
05:01 <Cook Me Plox> so that should take 20 hours or less
05:02 <Rwojy> maybe
05:02 <Rwojy> need to do the run still
05:03 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
05:05 <Rwojy> i'm only seeing 762~ an hour
05:06 <Rwojy> is it faster to make the whole potion, 9 of each ingrediant at once, or do 14 and 14, then 14 and 14
05:06 <Rwojy> let's find out
05:08 <Cook Me Plox> probably 14 14
05:10 <Rwojy> yep
05:10 <Rwojy> 950~ at that rate
05:10 <Rwojy> so 2000~ unf > fin is probably right
05:16 <Dtm142> well, Ariel Castro did indeed spend the rest of his life in prison.
05:16 <Dtm142> *rimshot*
05:17 -!- Rwojy has left Special:Chat.
05:17 <Cook Me Plox> badabing
05:18 <Urbancowgurl777> cluckle
05:19 <SovietHero> Wasn't he imprisoned for 1,000 years?
05:19 <SovietHero> *Isn't
05:21 <Dtm142> A proofreader ragequit r00nscaep and Wikia?
05:21 <Cook Me Plox> fergus
05:21 <Dtm142> meh.
05:22 <Dtm142> iirc she didn't like me anyway 9_9
05:23 <Dtm142> Bye
05:23 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
05:27 -!- SovietHero has left Special:Chat.
05:27 -!- Rwojy has joined Special:Chat
05:28 <Rwojy> [[dragon bones]]
05:29 <Cook Me Plox> lol
05:29 <Cook Me Plox> rel actually disabled her account
05:30 <Suppa chuppa> on the wiki?
05:32 <Urbancowgurl777> ragequit much
05:35 <Urbancowgurl777> i was going to close the thread but didn't want to get involved
05:35 <Urbancowgurl777> glad i didn't <.<
05:35 <Suppa chuppa> same lol
05:36 <Cook Me Plox> should remove her clan permissions
05:36 <Rwojy> why
05:36 <Urbancowgurl777> also not sure how logging off for a while will get jagex's attention since you pay by the month usually <.<
05:36 <Urbancowgurl777> most useless boycott ever
05:37 <Cook Me Plox> because she's unstable
05:37 <Ryan PM> wait, what
05:38 <Cook Me Plox> and you should be in good standing on the wiki to be an admin in the wiki clan
05:38 <Rwojy> unless it's affected how she handles people i think she should stay
05:38 <Cook Me Plox> it has
05:38 <Suppa chuppa> lol
05:38 <Rwojy> and she was on good standing, the post didn't put her in bad
05:38 <Ryan PM> are you talking about how he said that he'd rather be dead or what?
05:39 <Suppa chuppa> neither
05:39 <Urbancowgurl777> who are you even talking about Ryan <.<
05:39 <Ryan PM> Tel
05:39 <Ryan PM> Rel*
05:39 <Suppa chuppa> Who's tel?
05:39 <Suppa chuppa> oh
05:39 <Cook Me Plox> the post and her following behavior on the wiki, on this chat, and in the cc do, rwoy
05:39 <Urbancowgurl777> well first of all Rel is a she <.<
05:39 <Cook Me Plox> rwojy
05:39 <Ryan PM> that's a no.
05:39 <Cook Me Plox> I think it's a he
05:39 <Ryan PM> G.I.R.L.
05:39 <Cook Me Plox> idfk though
05:39 <Urbancowgurl777> seeing how she acted on wiki i'd say probably a she
05:40 <Urbancowgurl777> i didn't see what she did in chat, only heard about it
05:40 <Ryan PM> you've never talked to Rel in teamspeak then
05:40 <Urbancowgurl777> i.. don't really care
05:40 <Urbancowgurl777> in any case they were immature <.<
05:41 <Rwojy> coo,m at most i would say a probation period should be enforeced, but not outright removakl
05:41 <Ryan PM> so should I leave it as is or lower it?
05:41 <Ryan PM> for cc
05:42 <Cook Me Plox> leave for now
05:42 <Rwojy> my lip is bleeding
05:42 <Cook Me Plox> but we should strongly consider it over the next couple days
05:42 <Ryan PM> stop eating your lips
05:42 <Ryan PM> that's bad.
05:43 <Rwojy> i guess
05:43 <Urbancowgurl777> what'd she do in chat?
05:43 <Rwojy> argued with ansela i think
05:43 <Rwojy> and maybe haidro
05:44 <Urbancowgurl777> lol
05:44 <Urbancowgurl777> that can't have gone well
05:44 <Cook Me Plox> kept telling us how she'd never edit the wiki again
05:44 <Cook Me Plox> she has 10 mainspace edits
05:44 <Suppa chuppa> Category:Edits the wiki when bored
05:44 <Suppa chuppa> amirite
05:45 <Urbancowgurl777> lmao
05:45 <Urbancowgurl777> wow
05:45 <Urbancowgurl777> got so mad over a YG being closed
05:45 <Suppa chuppa> yup
05:46 <Ryan PM> that was today?
05:46 <Urbancowgurl777> yeah
05:47 <Ryan PM> reading chat log now....
05:47 <Rwojy> yesterday for me
05:47 -!- Demise36 has left Special:Chat.
06:04 <Cook Me Plox> [[hiscores]]
06:12 <Rwojy> 1 am
06:12 <Rwojy> sleep time
06:12 <Urbancowgurl777> nn
06:13 -!- Rwojy has left Special:Chat.
06:14 -!- Demise36 has joined Special:Chat
06:28 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
06:29 <Demise36> super hero outfit is
06:29 <Demise36> garbage
06:29 <Urbancowgurl777> it looks like a gold bug
06:31 <Urbancowgurl777> nn
06:31 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
06:38 -!- Selltheworld has joined Special:Chat
06:38 <Selltheworld> hi
06:39 <Cook Me Plox> Hey
06:39 <Selltheworld> i completed 5 super september tasks
06:39 <Selltheworld> does anyone know how i claim and activate the outfit
06:39 <Selltheworld> ?
06:41 <Ilikewiki> um
06:41 <Ilikewiki> wats super spetemner
06:41 <Ilikewiki> september
06:41 <Cook Me Plox> I think you need to talk to the Quartermaster? Not sure
06:41 <Selltheworld> daily tasks in september which gives you s
06:41 <Selltheworld> super hero items
06:41 <Selltheworld> i talked to the quartermaster
06:42 -!- DQA has joined Special:Chat
06:43 <DQA> I've done 5 challenges but I still didn't get anything... :S
06:43 <DQA> Other than the exp
06:44 <Ryan PM> you sure you didn't check your customize interface?
06:45 <DQA> It says "You have unlocked the Super September outfit."
06:45 <DQA> But it's not in my inventory/bank...
06:45 <Ryan PM> yeah, it's cosmetic.
06:45 -!- Selltheworld has left Special:Chat.
06:45 <Ryan PM> it's in the wardrobe
06:51 <Demise36> super hero outfit=bug
06:52 <Ryan PM> lolyeah
07:01 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
07:11 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
07:11 <Joeytje50> lolololo
07:11 <Joeytje50> caek
07:12 <Cook Me Plox> joey goddammit
07:12 <Joeytje50> WAT
07:12 <Joeytje50> WAT COOK
07:12 <Joeytje50> TELME
07:13 -!- Kaaskoekje has joined Special:Chat
07:13 <Joeytje50> next person joining this chat is an idiot
07:13 <Cook Me Plox> you know goddamn well what you did
07:13 <Kaaskoekje> mogah
07:14 <Kaaskoekje> goddamnit joey
07:14 <Joeytje50> Cook Me Plox: ok I'm sorry I pwnt u that one time
07:14 <Joeytje50> but you know I had to
07:14 <Joeytje50> I was simply better than you
07:14 <Cook Me Plox> what the hell you talkin' bout
07:14 <Joeytje50> you're gonna have to deal with it
07:14 <Joeytje50> about that thing you're talking about
07:14 <Kaaskoekje> benaan
07:14 <Joeytje50> you're mad cus I'm clearly better than you
07:14 <Cook Me Plox> Joey I am better than you
07:14 <Cook Me Plox> I am better at life than you
07:14 <Joeytje50> nop
07:15 <Joeytje50> why else would you be mad
07:15 <Cook Me Plox> Because you're a lying cheating scumbag
07:15 <Cook Me Plox> Prepare to die.
07:15 <Kaaskoekje> :O
07:15 <Demise36> juey
07:15 <Joeytje50> see u just jelly
07:15 <Demise36> (caek)
07:15 <Joeytje50> /me takes caek and throws in cook's faec
07:16 <Joeytje50> /me then eats caeks
07:16 <Joeytje50> *disclaimer* I didn't eat the caeks on cook's faec
07:17 <Kaaskoekje> goed verhaal
07:17 <Joeytje50> /me prepares to kick ^classmate^ for speaking dutch
07:17 <Joeytje50> woo power abuse
07:18 <Joeytje50> dis nub here can't even English lol
07:18 <Kaaskoekje> wat is rong wit spieking dutsch
07:18 <Joeytje50> see?
07:18 <Joeytje50> poor guy
07:18 <Kaaskoekje> :((
07:18 <Joeytje50> can't even emot
07:18 <Kaaskoekje> : (((((
07:19 <Joeytje50> and has a quintuple chin
07:19 <Kaaskoekje> : ((((((((((((((((((((((((((((((((
07:19 <Joeytje50> and can't stop eating and growing more
07:19 <Kaaskoekje> yo mama
07:20 <Joeytje50> see, poor guy never learned how to fit in socially
07:20 <Kaaskoekje> yo mama never learnedhow to fit in socially
07:20 <Joeytje50> and he can't even put spaces between all his words
07:20 <Kaaskoekje> etc
07:20 <Joeytje50> I just feel sorry for him
07:21 <Cook Me Plox> kaaskoekje
07:21 <Kaaskoekje> herro
07:21 <Cook Me Plox> what school do you two go to?
07:21 <Cook Me Plox> I will make you a chatmod if you tell me
07:21 -!- Kaaskoekje was kicked from Special:Chat by Joeytje50
07:21 -!- Kaaskoekje has left Special:Chat.
07:21 <Joeytje50> l0l0l0l0l0
07:22 -!- Kaaskoekje has joined Special:Chat
07:22 <Kaaskoekje> hmm
07:22 <Demise36> cuk
07:22 <Demise36> kick juey
07:22 <Kaaskoekje> erasmus
07:23 <Joeytje50> you can just see cook looking it up right now
07:23 <Joeytje50> XD
07:23 <Cook Me Plox> What's his last name
07:23 <Joeytje50> srs cook
07:23 <Joeytje50> [[Forum:Desysop cook me nub]]
07:23 <Joeytje50> see
07:23 <Joeytje50> I r obviously the better sysop here
07:23 <Joeytje50> obviously better than you again
07:23 <Cook Me Plox> Dude
07:23 <Joeytje50> not asking for personal st00f
07:23 <Joeytje50> see
07:23 <Cook Me Plox> I have like 5x as many your edits
07:23 <Joeytje50> I r better
07:24 <Kaaskoekje> o lawd
07:24 <Joeytje50> ya
07:24 <Joeytje50> editcount doesn't matter
07:24 <Joeytje50> mol isn't a better sysop than all sysops but you
07:24 <Cook Me Plox> that's what we say to the people with low editcount like you to make them feel better
07:24 <Joeytje50> but he still has more edits
07:24 <Kaaskoekje> i have 0 edits
07:24 <Kaaskoekje> so i am da best
07:24 <Joeytje50> your argument is invalid cook
07:25 <Cook Me Plox> your argument is invalid I have more edits plus I am head admin
07:25 <Cook Me Plox> ipso facto QED
07:25 <Kaaskoekje> etc
07:25 <Cook Me Plox> I accept your apology
07:25 <Joeytje50> you're not head admin
07:26 <Joeytje50> cus I'm better
07:26 <Cook Me Plox> oh but I am
07:26 <Joeytje50> nop
07:26 <Joeytje50> I just proved it
07:26 <Joeytje50> I am
07:26 <Cook Me Plox> I did with my latin logic
07:26 <Joeytje50> clearly
07:26 <Cook Me Plox> dude don't even try me
07:26 <Cook Me Plox> I am Cook Me Plox
07:26 <Cook Me Plox> how many google autocompletes do you ave
07:26 <Kaaskoekje> edits has inverse relations with goodness
07:26 <Cook Me Plox> I bet you have zero
07:26 <Cook Me Plox> I have like 4
07:26 <Cook Me Plox> QED
07:27 <Demise36> guys
07:27 <Joeytje50> who is cook me pl0x
07:27 <Demise36> you both suck
07:27 <Cook Me Plox> cook me plox is head admin of rswiki
07:27 <Kaaskoekje> is he though
07:27 <Joeytje50> nop
07:27 <Cook Me Plox> he also has a record for most edits done by a head admin
07:27 <Joeytje50> that is joeytje50
07:27 <Demise36> if ur head admin kick juey
07:27 <Joeytje50> so is cook me pl0x joeytje50
07:27 -!- Demise36 was kicked from Special:Chat by Cook Me Plox
07:27 -!- Demise36 has left Special:Chat.
07:27 <Joeytje50> lolo
07:27 -!- Demise36 has joined Special:Chat
07:28 <Demise36> k cuk wins
07:28 <Kaaskoekje> lololol
07:28 <Cook Me Plox> bbl mating
07:29 -!- Demise36 was kicked from Special:Chat by Joeytje50
07:29 -!- Demise36 has left Special:Chat.
07:29 <Joeytje50> so if kicking him means that you win
07:29 -!- Battleben has joined Special:Chat
07:29 <Battleben> fuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuu
07:29 <Kaaskoekje> /kick demise36
07:29 <Kaaskoekje> damn
07:29 <Cook Me Plox> yes, it means I win
07:29 <Cook Me Plox> tyvm proved my point
07:29 <Joeytje50> but I also kicked him
07:29 <Joeytje50> and Kaaskoekje
07:29 <Joeytje50> so I win
07:29 <Battleben> ;-;
07:29 -!- Kaaskoekje was kicked from Special:Chat by Cook Me Plox
07:29 -!- Kaaskoekje has left Special:Chat.
07:29 -!- Kaaskoekje has joined Special:Chat
07:29 <Kaaskoekje> ;-
07:29 -!- Kaaskoekje was kicked from Special:Chat by Cook Me Plox
07:29 -!- Kaaskoekje has left Special:Chat.
07:29 -!- Kaaskoekje has joined Special:Chat
07:29 <Kaaskoekje> ;
07:29 <Battleben> fuck me
07:30 -!- Demise36 has joined Special:Chat
07:30 <Cook Me Plox> kicked him twice
07:30 <Kaaskoekje> :(
07:30 <Cook Me Plox> by the transitive property
07:30 -!- Kaaskoekje was kicked from Special:Chat by Joeytje50
07:30 -!- Kaaskoekje has left Special:Chat.
07:30 <Joeytje50> same
07:30 <Demise36> power abuse
07:30 -!- Kaaskoekje has joined Special:Chat
07:30 <Kaaskoekje> ABOOOOOOOOSE
07:30 -!- Demise36 was kicked from Special:Chat by Cook Me Plox
07:30 -!- Demise36 has left Special:Chat.
07:30 <Battleben> ;_;
07:30 -!- Demise36 has joined Special:Chat
07:30 <Joeytje50> see
07:30 <Demise36> k thats not fair
07:30 <Demise36> kick wahi atleast
07:30 <Joeytje50> now it is becoming power abuse
07:30 <Battleben> gf super september
07:30 <Joeytje50> cus you went to far
07:30 <Battleben> gf
07:30 <Cook Me Plox> on yur part
07:30 <Cook Me Plox> and joey will get desysopped
07:30 <Joeytje50> wiki clues lead to cook me plox
07:30 <Battleben> I forgot to turn in my banana challenge
07:30 <Demise36> wahi it still counts
07:30 <Battleben> Super September is now unwinnable
07:30 <Demise36> >_>
07:31 <Cook Me Plox> and then not even stupid joey will lay his claim to head admin
07:31 <Battleben> It does?
07:31 <Demise36> i think
07:31 <Battleben> You mean I was losing sleep over nothing?
07:31 <Battleben> Inb4 it doesnt
07:31 <Cook Me Plox> because he will not even be regler admin
07:31 <Demise36> does it say 4/5
07:31 <Battleben> Haven't logged in yet
07:31 <Cook Me Plox> QED
07:31 <Demise36> well if u can get the super hero outfit it counts
07:31 <Demise36> otherwise
07:31 <Demise36> gf
07:31 <Battleben> RunEScape y u crash when I log in
07:32 <Kaaskoekje> cook me plox impostor inc
07:32 <Battleben> unfortunately, I don't think it counts.
07:32 <Battleben> I'll go and make a rage thread on RSOF once I confirm
07:32 <Kaaskoekje> nvm
07:35 <Joeytje50> Cook Me Plox has a poop on his head
07:36 <Battleben> oh look
07:36 <Battleben> spine replaced all of the loyalty outfits I uploaded yesterday
07:36 <Battleben> with smaller ones
07:36 <Battleben> why do i bother
07:37 <Demise36> and uglier colours
07:38 <Cook Me Plox> so guys
07:38 <Cook Me Plox> who wants to have a rl wikifest
07:39 <Battleben> You mean a wiki meet-up at runefest?
07:39 <Kaaskoekje> desysop cook me plox for instigating fights :O
07:40 <Battleben> [[Forum:Desysop Cook Me Plox]]
07:40 <Demise36> cook kicked me twice
07:40 <Demise36> power abuse
07:40 <Demise36> inb4kicked
07:40 <Cook Me Plox> Kaaskoekje did you hit him hard
07:40 <Cook Me Plox> no
07:40 <Cook Me Plox> rl wikifest
07:40 <Cook Me Plox> our own thing
07:40 <Cook Me Plox> we have it somewhere fun
07:40 <Joeytje50> see cook
07:40 <Cook Me Plox> disneyland
07:40 <Joeytje50> you meant to let him hit me hard
07:40 <Joeytje50> but instead the best you could do
07:40 <Joeytje50> was a sissy slap
07:40 <Cook Me Plox> no this was a second one that hasn't happened yet
07:41 <Joeytje50> yes
07:41 <Joeytje50> he slapped me after that again
07:41 <Joeytje50> he sissy slapped me twice
07:41 <Joeytje50> this is the best you can do isn't it
07:41 <Cook Me Plox> You have weak acquaintances
07:41 <Cook Me Plox> I do the best with what I have
07:41 <Battleben> Support - He's too nice and helpful, there has to be an ulterior motive. -Nex
07:42 <Cook Me Plox> I think this speks more to your failure as a human being than it does to my failure as a vicar
07:42 <Joeytje50> so cus your minions are weak
07:42 <Joeytje50> I failed as human being?
07:43 <Cook Me Plox> you associate with the weakest of the human race
07:43 <Joeytje50> I think that means you failed as sysop
07:43 <Cook Me Plox> maybe it's a defense mechanism, I don't know
07:43 <Cook Me Plox> YOU FAILED AS A SYSOP
07:43 <Battleben> i have no diea what's going on
07:43 <Battleben> idea*
07:43 <Cook Me Plox> joey is upset because I am head admin
07:43 <Joeytje50> Battleben: cook is trying to prove something he's not
07:43 <Demise36> why did spine replace the images wahi took with grey ones
07:43 <Kaaskoekje> lol
07:44 <Joeytje50> cook just can't admit defeat
07:44 <Joeytje50> he just can't admint it guss
07:45 <Cook Me Plox> Joey thinks he deserves to be mentioned in the same breath as Cook Me Plox
07:45 <Cook Me Plox> leader of men, head admin, user of the year three times in a row
07:45 <Demise36> cook is better than juey confirmed
07:46 <Joeytje50> cook can't even hurt me if he wants
07:46 <Joeytje50> he's obviously not as good as me
07:46 <Joeytje50> kaaskoekje just poked me with a pencil
07:46 <Cook Me Plox> Joey, consider what happened previous to be a warning
07:46 <Joeytje50> is this the best you can do
07:47 <Joeytje50> it wasn't even sharpened
07:47 <Joeytje50> I mean
07:47 <Joeytje50> pfft
07:47 <Cook Me Plox> so he DID have a pencil
07:47 <Joeytje50> yes
07:47 <Kaaskoekje> I LIED
07:47 <Joeytje50> obviously
07:47 <Kaaskoekje> >:-)
07:47 <Joeytje50> can't you even read the minds of your minions?
07:47 <Joeytje50> what kind of sysop are you
07:47 <Kaaskoekje> muahah
07:48 <Cook Me Plox> joey you don't even have minions
07:48 <Joeytje50> I do
07:48 <Joeytje50> I don't allow them the freedom to join this chat though
07:48 <Cook Me Plox> BLOWING AIR.
07:49 <Joeytje50> I'm not gonna let them join just because you said that
07:49 <Joeytje50> but if you wanna see one
07:49 <Joeytje50>
07:49 <Joeytje50> Agree - raeg KolakCC 10:54, March 25, 2011 (UTC) 
07:50 <Kaaskoekje> ^
07:50 <Cook Me Plox> oh yeah, you knew that ingrate
07:50 <Joeytje50> another one was Mickcy
07:50 <Cook Me Plox> how disappointing, I would have expected better
07:50 <Demise36> cuk
07:50 <Demise36> give me admin
07:50 <Joeytje50> atleast they're better than your minions
07:50 <Demise36> just cuz i support you
07:50 <Joeytje50> who can't even stab someone with a pencil
07:50 -!- Demise36 was kicked from Special:Chat by Cook Me Plox
07:50 -!- Demise36 has left Special:Chat.
07:50 -!- Demise36 has joined Special:Chat
07:50 <Kaaskoekje> lolol
07:50 <Demise36> tyvm cook
07:50 <Cook Me Plox> was that admin?
07:51 <Demise36> ye
07:51 <Cook Me Plox> I think that was admin
07:51 <Cook Me Plox> Kaask I just offered you 2 million dollars
07:51 <Cook Me Plox> stab him directly in the heart with a dull pencil.
07:51 <Kaaskoekje> but i cant receive the money when im in jail
07:52 <Cook Me Plox> I will take care of that
07:52 <Cook Me Plox> We can set you up wherever you want. You like Tahiti?
07:52 <Kaaskoekje> can't you hire a hitman
07:52 <Kaaskoekje> but with stabbings
07:52 <Joeytje50> he can;t
07:53 <Joeytje50> his hitmen would be weak too
07:53 <Cook Me Plox> this is fun and all
07:53 <Battleben> oh damn it
07:53 <Cook Me Plox> but we're just going in circles and I can tell your joking
07:53 <Battleben> I was struggling to sleep since 2AM and I still got the costume
07:53 <Cook Me Plox> I will minimally punish your insubordination
07:53 <Kaaskoekje> noooo
07:53 <Cook Me Plox> As a show of mercy. Good day.
07:53 <Joeytje50> pfft
07:54 <Joeytje50> this is a really bad attempt to disguise a forfeit
07:54 <Kaaskoekje> agred
07:54 <Kaaskoekje> e
07:56 <Joeytje50> clearly cook is not head admin
07:56 <Joeytje50> head admins wouldn't forfeit
07:58 -!- DQA has left Special:Chat.
07:59 <Battleben> Does anyone else agree that recolourable stuff (from Solomon) should show the non-default colours?
07:59 <Battleben> Since it better shows which part of the outfit gets recoloured
07:59 <Kaaskoekje> probably
08:00 <Joeytje50> ^he has no idea
08:00 <Demise36> i agree
08:00 <Demise36> which looks better grey or blue
08:00 <Joeytje50> Battleben: as long as it is not flashy or something
08:01 <Demise36> juey
08:01 <Demise36> click that
08:01 <Joeytje50> kk
08:01 <Joeytje50> btw
08:01 <Joeytje50> ew skin color
08:01 <Joeytje50> I'm not racist but that skin color just fails
08:02 <Battleben> Which image is better, blue or grey?
08:02 <Demise36> blue was also the colour of the first image
08:02 <Kaaskoekje> yes
08:02 <Joeytje50> imma kick yo ass, koekje
08:03 <Kaaskoekje> aboose
08:03 -!- Battleben has left Special:Chat.
08:03 -!- Battleben has joined Special:Chat
08:03 <Joeytje50> /me is bored
08:03 <Joeytje50> school is boring
08:03 <Joeytje50> literally got nothing to do
08:03 <Joeytje50> not allowed to work on other subjects
08:04 <Joeytje50> and got no current assignment for this subject
08:04 <Demise36> joey blue or grey
08:04 <Demise36> >_>
08:04 <Joeytje50> o
08:04 <Joeytje50> um
08:05 <Joeytje50> blue is kinda a lot clearer what is part of the outfit and what is not
08:05 <Joeytje50> like
08:05 <Joeytje50> you can see that the gloves and stuff are not part of it
08:05 <Kaaskoekje> i say go for purple
08:05 <Joeytje50> but that the boots are
08:05 <Joeytje50> or something
08:05 <Joeytje50> idk
08:06 <Demise36> what about this one
08:06 <Demise36>
08:07 <Joeytje50> ben's pic looks better
08:08 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
08:08 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
08:09 <Kaaskoekje> buy a cake 
08:09 <Kaaskoekje> and four it
08:10 <Joeytje50> Kaaskoekje can't even english
08:10 <Joeytje50> what he meant was "and celebrate it"
08:10 <Joeytje50> but "to celebrate" is "vieren" in Dutch
08:10 <Joeytje50> and "vier" also means "four"
08:10 <Kaaskoekje> yeah whatevz mister smartypants
08:10 <Joeytje50> he can't even english
08:10 <Kaaskoekje> well
08:10 <Kaaskoekje> yo mama
08:11 <Joeytje50> [[RS:UTP]] imma kick yo ass
08:11 <Kaaskoekje> [[RS:UTP]] dont say that :(
08:12 <Joeytje50> == Kaaskoekje was kicked by <Kaaskoekje>yo mama 
08:12 -!- DQA has joined Special:Chat
08:12 <Kaaskoekje> notlrly
08:12 <DQA> This guy is offering to help me with the Heroes' Quest but he's already completed it. Is this a scam?
08:12 <DQA> for 250k*
08:12 <Joeytje50> um
08:13 <Battleben> You can help even if you've already completed it
08:13 <Joeytje50> I think it is yea
08:13 <Joeytje50> Battleben: that guy has completed it
08:13 <Battleben> Only give him the money after he helps you
08:13 <Battleben> Yes
08:13 <Battleben> It's possible to help even if you've completed the quest
08:13 <Battleben> I do that all the time
08:13 <Battleben> (Although I do it for free)
08:14 <Kaaskoekje> or just dont give him the money >:-)
08:14 <DQA> I've been waiting so long, I'll pay anything now
08:14 <Joeytje50> Kaaskoekje is also a jerk
08:15 <Joeytje50> and a legit scammer
08:16 <Battleben> If you get scammed, I'll help you.
08:16 <DQA> His original price was 500k
08:16 <DQA> but I haggled it down to 250k
08:17 <Joeytje50> HAGGER??????????????????
08:17 <DQA> Thanks Battleben. I'll keep you updated on how it goes.
08:17 <Kaaskoekje> HEEGER
08:17 <Joeytje50> GRAWP?????????????????????
08:17 -!- Obi1137 has joined Special:Chat
08:17 <Joeytje50> HAGGLE??????????????
08:17 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
08:17 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
08:20 <Joeytje50> .
08:20 <Joeytje50> I R BURED
08:20 <Joeytje50> /me goes stalk [[RS:IRC]]
08:21 <Battleben> lol
08:21 <Battleben> "Thank you for allowing split private chat.
08:21 <Battleben> It allows me to effectively view my private messages while discussing my distaste with Jagex due to recent updates."
08:24 <Obi1137> haha
08:26 -!- Obi1137 has left Special:Chat.
08:26 -!- Obi1137 has joined Special:Chat
08:27 <Joeytje50> Battleben: I find that funny
08:27 <Joeytje50> Kaaskoekje however
08:27 <Joeytje50> doesn't have the language skills to understand that joke
08:27 <Joeytje50> or something
08:27 <Joeytje50> he doesn't find that funny
08:28 <Kaaskoekje> i do but its not funnnnnnnnny
08:28 <Joeytje50> dafuq
08:28 <Joeytje50> "he doesn't find that funny" -"yes I do, but I don't find it funny"
08:28 <Joeytje50> derpz
08:29 -!- Obi1137 has left Special:Chat.
08:32 <Kaaskoekje> i do have the language skills
08:32 <Kaaskoekje> but its not funny
08:32 <Joeytje50> you don't even have the language skills to say that right the first time
08:32 <Joeytje50> l0l0l0l0l0l0l0l0l0l0l0l0l0l0l0l0l0l
08:33 <Kaaskoekje> i do (the first part) but its not funny(the second part)
08:34 <Joeytje50> yet another failed sentence
08:34 <Kaaskoekje> je moeder
08:34 <Joeytje50> /me kicks for speaking dutch
08:34 -!- Obi1137 has joined Special:Chat
08:36 <Joeytje50> hi obi juan
08:36 <Kaaskoekje> wheres obi two
08:37 <Obi1137> I killed him ^.^
08:37 <Obi1137> He was being a nuisance
08:38 <Joeytje50> he was
08:38 <Joeytje50> but the force sure was strong with him
08:38 <Joeytje50> btw
08:38 <Joeytje50> he was my father
08:38 <Obi1137> o.O
08:38 <Joeytje50> he's not anymore
08:38 <Joeytje50> he was though
08:40 <Obi1137> If you're waiting for me to respond with some cheesy Star Wars quote, it ain't gonna happen :P
08:40 <Obi1137> Ooh, bbl
08:40 <Joeytje50> :c
08:40 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
08:40 <Joeytje50> hi ansela
08:41 -!- Obi1137 has left Special:Chat.
08:41 <AnselaJonla> Hi Joey
08:45 <Joeytje50> gtg, next class
08:45 <Joeytje50> bye party pplz
08:45 <Kaaskoekje> he died
08:45 -!- Kaaskoekje has left Special:Chat.
08:57 -!- Haidro has joined Special:Chat
09:01 <Battleben> awe, anesla reverted the images
09:01 <Battleben> looked better non-default in my opinion
09:01 <Battleben> Oh well
09:01 <Battleben> I only everted them because Marcus forced me
09:01 <Battleben> reverted*
09:01 <Battleben> You forgot too btw
09:01 <Battleben> two*
09:04 <AnselaJonla> Ik, the slate grey colour is ugly
09:05 <AnselaJonla> But image policy states to use default
09:06 <Battleben> I don't think Solomon really has a default
09:07 <Battleben> ugh i'm so tired
09:08 -!- Amo Vos has joined Special:Chat
09:08 <Amo Vos> raaawr
09:17 -!- Amo Vos has left Special:Chat.
09:18 <Haidro> [[Steel minotaur]]
09:19 <Battleben> so tiredd
09:22 <DQA> Battleben, the Heroes' guy isn't responding. Are you free to help?
09:22 <AnselaJonla> It does, Ben
09:22 <Battleben>
09:22 <AnselaJonla> Whenever you change to a new outfit, the recolourable sections change back to slate grey
09:23 <Battleben> ah right
09:23 <Battleben> should we upload that as an update hint for Vorago hard mode?
09:27 <Battleben> Mod Mark on World Events: "there will be more than 3 but less than 10"
09:29 <Haidro> ...helpful
09:30 <Demise36> i made the best outfit in rs ever
09:31 <Demise36> its gret
09:31 <Demise36> great*
09:32 -!- Fran~Chan has joined Special:Chat
09:32 <Fran~Chan> hi o/
09:33 <AnselaJonla> Hi
09:34 <Fran~Chan> how r u?
09:34 <Battleben> Mod Timbo: Had a lot of fun talking about @JagexChrisL's next project and discussing his early designs. I'm sure it'll give you all a f-wight!
09:34 <AnselaJonla> Barrows?
09:34 <Battleben> Clearly.
09:37 <Haidro> [[Super September outfit]]
09:38 <Haidro> ffs GWD daily challenge
09:43 -!- Demise36 has left Special:Chat.
09:44 -!- Demise36 has joined Special:Chat
09:51 -!- Obi1137 has joined Special:Chat
09:51 <Fran~Chan> hi
09:53 <Obi1137> haro
09:53 <Haidro> hai
09:55 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
09:55 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
09:55 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
09:56 <Fran~Chan> hey
09:56 -!- Haidro has left Special:Chat.
10:03 -!- Battleben has left Special:Chat.
10:03 -!- Battleben has joined Special:Chat
10:03 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
10:03 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
10:04 -!- Battleben has left Special:Chat.
10:15 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
10:15 <Coelacanth0794> hi
10:16 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
10:16 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
10:20 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
10:21 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
10:24 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
10:24 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
10:29 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
10:30 <TonyBest100> Hey Guys
10:30 <TonyBest100> Just finished watching the last ever futurama episode, damn it was good, shame it's over now :(
10:31 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
10:31 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
10:32 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
10:38 -!- Fran~Chan has left Special:Chat.
10:38 -!- Fran~Chan has joined Special:Chat
10:46 <TonyBest100> I think the cabbage patch cheer challenge soon may not be as difficult as I originally thought :P
10:50 <AnselaJonla> Anyone checked how many rows one person can pick before any regrow?
10:51 <TonyBest100> Nope, havent tried yet
10:51 <TonyBest100> but hopefully on the day the area is busy enough that one person on each cabbage is enough to do it
10:58 <AnselaJonla> Gonna try and get 60 (div) todat
10:58 <AnselaJonla> Might even push it to 61
11:02 <Atheist723> It was 2 rows at most when I last tried.
11:03 <TonyBest100> just pick the most populated world so you have more of a chance :P
11:05 <TonyBest100> woop 86 (fishing)
11:05 <AnselaJonla> Gratz
11:08 <TonyBest100> 4 lvls to go til I can do a part of PoP
11:08 <TonyBest100> :P
11:10 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
11:11 <TonyBest100> 25 challenges left to get [[Superior superhero outfit]] :P
11:17 <TonyBest100> Hmm.. to apply for the Dark Souls 2 Beta or not... if I do It may be worth playing for a few days lol
11:24 <Coelacanth0794>
11:24 <AnselaJonla> 59 (div)
11:25 <Coelacanth0794>
11:25 <Coelacanth0794> grz
11:25 <AnselaJonla> ty
11:27 <TonyBest100> grats
11:29 <TonyBest100> How I feel bout futurama being cancelled
11:32 <Coelacanth0794> doesnt load
11:32 <Coelacanth0794> oh well. whatever
11:36 <Coelacanth0794>
11:37 <TonyBest100> Spider-Robot! (From Last episode - No Spoilers)
11:39 <Coelacanth0794> he looks like a vacuum cleaner
11:43 <TonyBest100> :P
11:44 -!- Demise36 has left Special:Chat.
11:44 -!- Demise36 has joined Special:Chat
11:44 <Coelacanth0794> bbl class
11:44 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
11:45 -!- Demise36 has left Special:Chat.
11:46 -!- Battleben has joined Special:Chat
11:46 <Battleben> go home bear you are drunk
11:46 <Battleben> Tony
11:47 <Battleben>
11:48 <TonyBest100> Ben, I linked to that vid of them cancelling futurama earlier >.<
11:48 <TonyBest100> but then again u weren't in the chat to see it
11:49 <Battleben> oh that's the video you linked above
11:50 -!- TyA has joined Special:Chat
11:51 <TonyBest100> Yeh :P
11:52 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
11:52 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
11:59 <TonyBest100> ugh stupid rs, why does it always fail to respond after dumping my tears
12:00 <TonyBest100> delaying me from using my renown on xp lamps
12:02 -!- Demise36 has joined Special:Chat
12:02 <TonyBest100> And now to do this pyramid plunder daily challenge >.<
12:02 <Demise36> 58 (div) w00t
12:02 <TonyBest100> nice
12:05 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
12:05 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
12:05 <AnselaJonla>
12:06 -!- DQA has left Special:Chat.
12:13 -!- Obi1137 has left Special:Chat.
12:13 -!- Obi1137 has joined Special:Chat
12:16 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
12:16 <Jlun2>
12:16 <Jlun2> that's not a detail pic. that's from the email jagex sent
12:17 <Jlun2> proof:
12:17 <Jlun2>
12:17 <TonyBest100> it's as close to detailed as we're gunna get
12:18 <Jlun2> But it shouldnt have {{dii}} as the template
12:18 <Jlun2> anyway, added fair use template :P
12:22 <Jlun2> fixed link oops
12:38 -!- Kq head has joined Special:Chat
12:39 <Kq head> windows can't check for updates but there's no error code... wtf
12:39 <Kq head> i hate compootors
12:40 <TyA> obv no errors then and no updates
12:41 -!- TyA has left Special:Chat.
12:41 <Kq head> been like this for like a month tho
12:43 <TonyBest100> Kq: You're not the only one who hates computers lol
12:43 <Dogfoger> [[Super September]]
12:43 <Jlun2> @kq
12:43 <Jlun2> same for me :o
12:44 <Jlun2> @tony
12:44 <Jlun2>
12:45 <Kq head> i was hoping he would smash the computer in anger
12:45 <Jlun2> kq, check the above link
12:45 <Jlun2> ;)
12:45 -!- Lemon Acid has left Special:Chat.
12:45 <Kq head> why is her face flat
12:45 <Kq head> every1 knows the joke about the horse in the bar
12:45 <Kq head> Why the long face
12:46 <Kq head> did Alan really eat 50 bananas in a day?
12:47 <Kq head> just replace every meal with a few bananas tbh
12:48 <Kq head> "it takes approximately 122 bananas to kill a person weighing 75 kg"
12:49 <Jlun2> well, that's one way to kill a guy, i guess
12:49 <Kq head> It takes a lot of potassium to kill a man
12:49 <Kq head> also looks like he threw up so he lost a lot of it anyway
12:50 <Kq head> liquidising bananas? why doesn't he mix it with something
12:51 <Kq head> he has a nice house
12:51 <Jlun2> death by banana smoothie
12:51 <Kq head> wow good luck on the other 29 challenges Alan
12:51 <Jlun2> ?
12:52 <Kq head> surely finding a golden gnome would also be a realistic challenge?
12:52 <Kq head> just hide a gilded garden gnome somewhere around the office
12:52 <Jlun2> buy it from ebay
12:52 <Kq head> not real gold though
12:52 <Kq head> just get stolen by the janitor
12:52 <Kq head> dancing near 10 other people is also very possible...
12:54 <Jlun2> pay ppl $10 to dance 
12:56 <Kq head> lots of outdated construction images :[
12:56 <Kq head> they happen to be the ones i have...
12:56 <Kq head> Darn it. I am obliged to upload them
12:56 <Kq head> replace them* i mean
12:59 <TonyBest100> Just wait til construction rework soon lol
13:00 <Jlun2> wait 6 months
13:00 <Jlun2> if lucky
13:01 <Obi1137> Soon™
13:01 <Jlun2> Eventually
13:03 <Kq head> it better be soon
13:03 <Jlun2>
13:03 <Jlun2> :P
13:05 <Obi1137> what on earth is he talking?
13:05 <Jlun2> all scrimshaw scrolls complete
13:05 <Jlun2> :D
13:05 <Obi1137> :D
13:06 <Obi1137> you have all pop armor scrolls?
13:06 <Jlun2> all seasingers
13:06 <Kq head> Do I look like I know what a "skim-shaw" is?
13:06 <Obi1137> pocket slot item
13:06 <Jlun2> going to focus on death lotus next
13:06 <Obi1137> not tetsu?
13:07 <Obi1137> Tetsu is the most badass looking one among the three imo
13:07 <Jlun2> (qc) jlun2's Crafting level is 89 (xp: 4,846,695, rank: 57,274). XP until level 90: 499,637.
13:07 <Jlun2> (qc) jlun2's Smithing level is 81 (xp: 2,283,912, rank: 87,509). XP until level 82: 137,175.
13:07 <Jlun2> nty
13:07 <Obi1137> Oh :(
13:07 <Kq head> Ironic, my smithing is 89 but crafting 85
13:07 <Kq head> wait that's not ironic
13:07 <Jlun2> I'm also saving gp for my rsc goal, so I cant just liberally burn bank
13:07 <Kq head> it's like reversed
13:08 <Obi1137> /me burns Varrock bank
13:08 <Kq head> maybe ironic because i hate smithing more than crafting
13:08 <Obi1137> /r scrapes the molten gold from the burning building
13:08 <Obi1137> woops
13:08 <Obi1137> it's / me :L
13:08 <Obi1137> how did you train crafting?
13:09 <Obi1137> dhides?
13:09 <Jlun2> molten glass
13:09 <Obi1137> all the way to 90?
13:09 <Jlun2> making air orbs atm
13:09 <Obi1137> 89*
13:09 <Obi1137> oh
13:10 <Obi1137> do you power it or do you just sell it 
13:10 <Jlun2> make unpowered orbs, then make air orbs
13:10 <Obi1137> /me facedesks for the silly question
13:10 <Obi1137> Sorry, mind no work well with full stomach =.=
13:11 <Jlun2> I ignore hunger because eating is xp waste
13:11 <Kq head> Stomach make brain have dumb sometimes
13:12 <Obi1137> does the air obelisk get camped often?
13:13 <Jlun2> wildy is dead atm
13:13 <Jlun2> (qc) The Exchange price of 1x [[air orb]] is 2,928 coins.
13:15 <Jlun2>
13:15 <Jlun2> :D
13:16 <Jlun2> @obi
13:16 <Jlun2> use glory teleports, its faster
13:16 <Obi1137> how does luigi have a 3d shadow when he is 2d?
13:17 <Jlun2> @obi
13:17 <Jlun2> as revealed in paper mario sticker star, everything is indeed made of paper
13:17 <Atheist723> How is the Wilderness "dead"?
13:17 <Jlun2> @athe
13:17 <Jlun2> *empty atm
13:17 <Obi1137> people too busy with bol
13:17 <Obi1137> or div
13:18 <Jlun2> Div is BoLing
13:18 <Kq head> warbands is the only thing happening in wildy
13:18 <Kq head> and people flipped shit at not being able to abuse it
13:18 <Jlun2> dont forget luring
13:19 <Jlun2> social engineering == bank
13:19 <Kq head> i need to cage my rocnar
13:20 <Kq head> i feel kinda bad for [[Rocnar]] after looking at his postbag response :[
13:20 <Jlun2> let him starve
13:21 <Kq head> oddly when challenge mode is off, the rocnar is referred to as 'he' in the examine...
13:21 <Kq head> but 'it' when challenge mode is on
13:22 <Jlun2>
13:22 <Jlun2> that's really quick :o
13:22 <Kq head> japanese people are like that
13:23 <Kq head> what the hell is that anyway?
13:23 <Kq head> giant caramel art sculpture
13:24 <Jlun2> Plasm Wraith
13:24 <Kq head> is that the localised name?
13:24 <Kq head> it's neither plasm nor a wraith
13:24 <Jlun2> yes
13:24 <Jlun2>
13:24 <Jlun2>
13:26 <Jlun2> ambushed >.>
13:26 <Kq head> oh, so that's where olimar went
13:26 <Jlun2> glory ftw
13:27 <Jlun2> teleblocked status outside of wildy. huh
13:27 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
13:27 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
13:27 <Obi1137> I have no idea what is going on that video
13:27 <Obi1137> Oh did someone teleblock you? :P
13:28 <Atheist723> Wine of Zamorak... 4k?
13:28 <Jlun2> @obi
13:28 <Jlun2> world hopping pker
13:29 <Jlun2> (qc) The Exchange price of 1x [[Wine of Zamorak]] is 4,069 coins.
13:29 <Kq head> pikmin is actually a pretty dark game...
13:29 <Jlun2> stock up law runes guys
13:30 <Jlun2> @kq
13:30 <Jlun2>
13:30 <Jlun2> this is where louie went
13:30 <Jlun2> in pikmin 2
13:30 <Jlun2>
13:30 <Jlun2> this is where louie went in pikmin 3
13:31 <Kq head> question: what looks better, [[Hobgoblin (POH)]] or [[Huge spider]] in terms of image layout
13:31 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
13:31 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
13:32 <Jlun2>
13:32 <Jlun2> (y)
13:32 <Jlun2> the hobgoblin should face the scren
13:32 <Jlun2> *screen
13:32 <Kq head> i meant small or detailed in infobox
13:33 <Jlun2> er...
13:33 <Jlun2> detail
13:33 <Jlun2> icon in page instead
13:34 <Jlun2> [[File:icon.png|left]]
13:34 <Jlun2> under the infobox
13:34 <Jlun2> er..
13:34 <Jlun2> File:icon.png|left
13:34 <Jlun2> like that
13:35 <Kq head> seems we don't have any images of oubliette cages
13:35 <Kq head> like at all
13:35 <Jlun2> [[oubliette]]
13:36 -!- IsobelJ has joined Special:Chat
13:36 <IsobelJ> Hi
13:36 <Kq head> i could build all of them and get an image but i'm wondering if it's important whether a rocnar is in the cage
13:36 <Kq head> hi iso
13:36 <Kq head> or maybe i can kill the rocnar and quickly get an image ;o
13:37 <Jlun2> build it with rocnar, take pic of rocnar, kill it, take pic of room 
13:38 <Jlun2> do it quickly before rocnar respawns
13:38 <Kq head> it shouldn't be hard if i just hide behind the ladder :p
13:39 <Jlun2> but if rocnar spawns, you wont be able to get cage pic
13:39 <Battleben> hmm
13:39 <Kq head> just range it
13:39 <Battleben> HMMMMMMMMMMMMM
13:39 <Jlun2> cage pic w/o the rocnar i mean
13:39 <Kq head> and you can't really trans the cage images since they take up most of the room
13:40 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
13:40 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
13:41 <Dogfoger> [[Torstol seed]]
13:44 <Dogfoger> [[Grimy herbs]]
13:44 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
13:45 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
13:45 -!- Titan elven has joined Special:Chat
13:45 <Titan elven> hello guys :D
13:45 <IsobelJ> Hi
13:45 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
13:46 <Titan elven> i got a question is there a way to check that someone edited ur work?
13:46 <Battleben> What do you mean?
13:46 <The Mol Man> the history page
13:46 <IsobelJ> You can check who's edited a page by using the arrow next to where it says "edit this page"
13:47 <The Mol Man> but if it's in the mainspace don't consider it "your work"
13:47 <Titan elven> i dont want to be rude but i'm seeing some player removing my pics and changes them as his work
13:47 <The Mol Man> well, it's not yours
13:47 <Titan elven> whAT DO U mainscape? :o
13:47 <The Mol Man> any page that's meant for information
13:47 <Titan elven> what about the pictures?
13:47 <The Mol Man> not yours either
13:48 <Battleben> What pictures are we talking about here?
13:48 <Titan elven> that u added and editing by ur own
13:48 <The Mol Man> wikis are a collaborative effort
13:48 <Titan elven> like u take a screen shot and add to a page
13:48 <The Mol Man> see my last response
13:48 <Battleben> You don't appear to have made any edits.
13:48 <Jlun2> taking screenshot = original work
13:48 <Jlun2> wtf
13:48 <IsobelJ> What picture do you mean Titan?
13:48 <Dogfoger> [[Zamorak brew]]
13:49 <Jlun2> Hey guys! I took a screenshot of the RS game Client! It's mine now!
13:49 <Jlun2> ????
13:49 <TonyBest100> Mol, did you watch the last futurama episode?
13:49 <The Mol Man> ya
13:49 <Titan elven> its niot like that jlun -.- wow
13:49 <TonyBest100> was a gd episode to end the series on
13:49 <Titan elven> nvm 
13:49 <Jlun2>
13:49 <The Mol Man> I got my hopes up really high so it was a little disappointing
13:49 <Battleben> What picture are you referring to?
13:49 <Kq head> the file history will show that it's your image originally, if you're worried about that
13:49 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
13:49 <The Mol Man> but yes, good finale
13:49 <Battleben> You haven't made any non-talk page edits.
13:49 <The Mol Man> I loved the ending tbh
13:49 <Jlun2> what image??
13:49 <Titan elven> nvm i changed it back..
13:49 <TonyBest100> hopefully some other channel can pick the series up, or leave it while the ending worked brilliantly
13:50 <Jlun2>
13:50 <Jlun2> "stealing"?
13:50 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
13:50 <The Mol Man> it should be left alone tbh
13:50 <Jlun2> its jagex's anyway
13:50 <Titan elven> nvm than
13:50 <TonyBest100> Yeh, otherwise the series will be run to the ground... like The Simpsons
13:50 <Titan elven> u dont understand
13:50 <Battleben> What photos are you even talking about
13:50 <Battleben> you haven't uploaded anything
13:50 <The Mol Man> well, the simpsons isn't running into the ground
13:50 <Titan elven> but dont judge me cus im new here
13:50 <Battleben> you haven't made any edits
13:50 <Kq head> I understand perfectly
13:50 <The Mol Man> here tony, let me draw a graph
13:50 <Titan elven> ind ragon slayer
13:50 <Titan elven> dragon*
13:51 <Kq head> the images aren't 'stolen'
13:51 <Titan elven> i added pictures
13:51 <Kq head> sometimes they will be edited slightly to be made smaller
13:51 <Jlun2>
13:51 <Jlun2> ????
13:51 <Titan elven> than some player came and removed the pics and added the same pics
13:51 <Jlun2> what edit?
13:51 <The Mol Man> tony:
13:51 <Titan elven> dragon slayer
13:51 <Battleben> There hasn't been an edit to that page in days
13:51 <Jlun2>
13:51 <Jlun2> 2 edits and none for dragon slay
13:51 <The Mol Man> you do realize we're not whatever wiki you're from
13:52 <AnselaJonla> Titan elven - are you talking about 07 wiki?
13:52 <The Mol Man> and that your problems should be dealt with on THAT wiki
13:52 <Titan elven> yes
13:52 <The Mol Man> not ours
13:52 <Jlun2> are you talking about the jag wiki??
13:52 <Titan elven> 07wiki 
13:52 <Titan elven> not rs 3
13:52 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
13:52 <The Mol Man> hi coel
13:52 <The Mol Man> then take it to rs07 wiki
13:52 <TonyBest100> titan, you want
13:52 <Battleben> OH
13:52 <TonyBest100> not here
13:52 <Battleben> you're talking about 07scape
13:52 <Titan elven> yes sorry
13:52 <Coelacanth0794> hi
13:53 <Jlun2> my thinking thingy just crashed
13:53 <Coelacanth0794> class got cut a bit short so im here for a bit less than an hour
13:53 <Jlun2> coel!
13:54 <Jlun2>
13:54 <Jlun2> move pls
13:54 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
13:54 <Battleben> Looking at that wiki
13:54 <Battleben> I don't see what you're referring to
13:54 <Jlun2> thats not detailed image. that's from the email
13:54 <Jlun2>
13:54 <Jlun2> :P
13:54 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
13:54 <AnselaJonla> Okay, here's the thing Elven - if there is already an image and you are REPLACING it, go to the page of the EXISTING image, click the arrow next to "Edit" and select "Replace"
13:54 <Titan elven> nono
13:54 <Titan elven> let me tell u again
13:54 <AnselaJonla> Also, your image names SUCK
13:55 <Jlun2> [[RS:IMP]]
13:55 <Titan elven> idk what to add names tbh <.<
13:55 <Jlun2>
13:55 <Jlun2> check that
13:55 <Coelacanth0794> there jlun
13:55 <Jlun2> @coel
13:55 <Jlun2> ty
13:55 <Battleben> Umm..
13:55 <Battleben> Titan
13:55 <Titan elven> ?
13:55 <Battleben> Looks like he was just moving your files
13:55 <TonyBest100> don't you mean for the wiki he's talking about
13:55 <Battleben> to better names
13:55 <Battleben> And furthermore, that was done automatically
13:56 <Titan elven> i didnt kno about it >.< im new in this wiki
13:56 <Titan elven> i just check the history and i saw its the same picture with the same size and edit
13:56 <Battleben> That's because it is
13:56 <Battleben> If you look at the file history for that file, you'll see it was uploaded by you.
13:57 <AnselaJonla> Also, Titan, the way that stupid "added by" works uses the last person to EDIT the file
13:57 <Battleben> Added by thing was seemingly changed though
13:57 <Battleben> but the added by thing sucks
13:57 -!- Adam Savage has joined Special:Chat
13:57 <Battleben> We don't have that here.
13:57 <Adam Savage> Herro
13:57 <Battleben> when dropping ores via the action bar when mining in LRC
13:57 <Battleben> it doesn't interrupt you
13:57 <Titan elven> ok thanks
13:58 <Battleben> So you can mine and drop at the same time <3
13:58 <Coelacanth0794> hi adam]
13:58 <Dogfoger> [[Divination]]
13:58 <AnselaJonla> And yes, Temujin DID reupload on
13:59 <AnselaJonla> Because the previous versions, your versions, are glitched
13:59 <Adam Savage> Sup Coel
13:59 <Adam Savage> Long time no see
13:59 <Coelacanth0794> college
13:59 <Coelacanth0794> hbu
13:59 <Adam Savage> High school
13:59 <Coelacanth0794> (y)
13:59 <Coelacanth0794> good man
13:59 <The Mol Man>
13:59 <The Mol Man> ew
14:00 <Adam Savage> My high school has the highest suicide rate in the state
14:00 <Adam Savage> Woo!
14:00 <Adam Savage> But it actually isn't that bad
14:00 <Adam Savage> I keep getting mistaken for a sophomore 
14:00 <Jlun2> .............
14:00 <Jlun2> How is that a happy thing?
14:01 <Adam Savage> I'm a freshman
14:01 <Jlun2> "I'm so glad my classmates committed suicide! Now I can be the best student in class!"
14:01 <Adam Savage> That's not what I said
14:02 <Adam Savage> I'm just saying it's got some weird reputation
14:02 <Coelacanth0794> bitches dont know im at the top of my grade
14:02 <Coelacanth0794> cuz he's the only one in his grade
14:02 <Adam Savage> So there's counselors everywhere always asking you how you're doing
14:02 <Jlun2> also, high school?
14:02 <The Mol Man> wait coel, what are you studying
14:02 <Jlun2> link pls
14:02 <Adam Savage> On top of the 17 armed guards in the building
14:02 <Adam Savage> Which is lovely
14:02 <Coelacanth0794> my high schoo, according to my sister, was notirious for heavy dangerous drug use, of which i had not heard of
14:02 <The Mol Man> Also, does anyone have TokHaar brute outfit?
14:03 <Coelacanth0794> yet her friends all do said heavy drugs
14:03 <Adam Savage> There's lots of drug trades at my high school
14:03 <AnselaJonla> [[TokHaar brute]]
14:03 <Coelacanth0794> in the college, mol?
14:03 <The Mol Man> "the college" lol sure
14:03 <Adam Savage> Don't diss The College
14:03 <Jlun2> I dont remember any of that during my time in high school. All I remembered was getting expelled twice. =/
14:03 <Adam Savage> I've heard it's a pretty prestigious institution
14:03 <The Mol Man>
14:03 <The Mol Man> broken file ansela :/
14:04 -!- Fran~Chan has left Special:Chat.
14:04 <Coelacanth0794> i do not understand mol
14:04 <Adam Savage> I got expelled from Cleveland Public Schools in 6th grade...
14:04 <AnselaJonla> Who keeps putting links on the blinking pieces?
14:04 <Adam Savage> A teacher got in my face and was yelling and spitting all over me, so I pushed him away
14:05 <Adam Savage> And apparently that's assault on a teacher
14:05 <Adam Savage> But I was a sixth grader -_-
14:05 <Adam Savage> Welcome to Ohio!
14:05 <The Mol Man> Ohio sucks
14:05 <Jlun2> I didnt exactly got expelled, but they said I'm not allowed to reapply for next year.
14:05 -!- Titan elven has left Special:Chat.
14:05 <Adam Savage> Ohio does suck
14:06 <Jlun2> HK is such a wonderful place. >.>
14:06 <Adam Savage> It isn't too bad once you get about 50 miles south of Cleveland
14:06 <Coelacanth0794> /me summons a red snapper
14:06 <The Mol Man> Cleveland is shit
14:06 <The Mol Man> but at least it's not detroit
14:06 <Adam Savage> But then you're in this limbo between Cleveland and Cincinnati and Columbus
14:06 <Adam Savage> Mol you're a badass XD
14:06 <Adam Savage> I love that song
14:06 <Adam Savage> It's so true...
14:06 <The Mol Man> I'm a badass for different reasons
14:07 <Adam Savage> Do you have
14:07 <Adam Savage> A bad ass
14:07 <Adam Savage> Bad as in good
14:07 <Adam Savage> As in phat
14:07 <The Mol Man> a have a perfect ass
14:07 <Adam Savage> Lawdy
14:07 <Adam Savage> I need to start coming back to this place
14:07 <Coelacanth0794> i got this guy on monday
14:07 <Adam Savage> I forgot that most of the people here are actually cool
14:08 <Coelacanth0794> no coelacanth but i bet megalodon99 doesnt have it
14:08 <Coelacanth0794> :3
14:08 <Jlun2> oh, and for some bizarre reason, my mom keeps thinking I smoke despite me never done so. But then again, She also thinks I'm impaired in english grammar when I got "D" in Eng Lit, so....
14:08 <The Mol Man>
14:08 <The Mol Man> why the fuck is that its own page
14:08 <Coelacanth0794> hell it beats out S-A DSK coel
14:09 <Adam Savage> Why the fuck does that have its own page?
14:09 <Adam Savage> And my mom thought I smoked for a while too
14:09 <Adam Savage> I mean she was right, but I didn't let her know that :O
14:09 <Adam Savage> :P
14:09 <Jlun2> I'm just waiting for the day my mom (eventually) realize that literary analysis isn't related to grammar.
14:09 <Adam Savage> Yeah
14:09 <Adam Savage> Some people just don't get that
14:10 <Kq head> [[Fly trap (NPC)]] seeing as this is a harming npc and not a monster, it should have a npc infobox, rigth?
14:10 <Adam Savage> My high school is ridiculous. I have two hours of free time every day
14:10 <Adam Savage> And I'm like one of three freshmen who have that
14:10 <Adam Savage> And it's just because we already have a bunch of credits because we've taken honors courses
14:10 <Battleben> Dogfoger
14:10 <Dogfoger> Yep
14:11 <Battleben> Is South Africa really like this
14:11 <Kq head> and [[Undead tree]] also isn't a monster... srsly
14:11 <Dogfoger> Mhmm
14:11 <Coelacanth0794>,_The_Eternal_Golden_City inb4 global card ban
14:11 <Adam Savage> And yes
14:11 <Dogfoger> The baboons, yes
14:11 <Jlun2> "Come on, it's an easy course, it's just english!"
14:11 <Jlun2> Thanks for that permanent stain on my report, mom! I'm sure having a "D" in my report will do wonders for my future!
14:11 <Adam Savage> South Africa really is like that
14:11 <Dogfoger> The scared people? No
14:12 <Battleben> The baboons stealing stuff is totally true though
14:12 <Dogfoger> The people who live by the baboons are used to it, so the people who are scared must be tourists
14:12 <Dogfoger> Yes
14:12 <Jlun2> @coel
14:12 <Jlun2> huh??
14:12 <Coelacanth0794> i am stating i believe that card will be banned from all official yugioh tournaments
14:12 <Jlun2> oh
14:13 <Jlun2> wait, you enjoy yugioh?
14:13 <Coelacanth0794> since if you read the card it's a Match win
14:13 <Coelacanth0794> match=/=duel
14:13 <Jlun2>
14:13 <Jlun2>
14:13 <Coelacanth0794> win 2 out of 3 duels=win match
14:13 <Jlun2> @coel
14:13 <Jlun2> yugioh tas
14:13 <Coelacanth0794> thus you're using it to speedrun and streamroll people out of tourneys
14:13 <Jlun2> 3 hrs long tho
14:13 <Coelacanth0794> i dont play the video games
14:14 <Jlun2> ok
14:15 <AnselaJonla>
14:16 <Jlun2> @ansela
14:16 <Jlun2> sadly, I've heard worse
14:16 <TonyBest100>
14:18 <Jlun2> “You still think you’re a lemon?”
14:18 <Jlun2> “Yes!”
14:18 <Jlun2> “And… you want to know if you’re mad?"
14:18 <Jlun2> “Yes.”
14:18 <Jlun2> (facepalm)
14:19 <Kq head> huge spiders in poh will use ranged if attacked first :D
14:19 <Jlun2> @kq
14:19 <Jlun2> do they shoot webs like spiderman?
14:19 <Kq head> nope, miniature rocks
14:19 <Jlun2> ...........
14:19 <Kq head> and they only use melee if they hit first
14:19 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
14:19 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
14:20 <Jlun2> Why cant they shoot balls of web? That makes more sense that rocks
14:21 <Kq head> because jagex focused on balancing combat before trying to make it look good
14:21 <Kq head> hopefully they will shoot webs or something
14:21 <Jlun2> I mean, even the spiders in paper mario shoot balls of web >.>
14:21 <Jlun2> they also melee btw
14:22 <Kq head> good thing i have my boogie bow
14:22 <AnselaJonla> Well... the copy of White I got yesterday is fucked
14:22 <Jlun2> @kq
14:22 <Jlun2> balance? just no
14:22 <Kq head> it's kinda balanced...
14:23 <Jlun2> Balancing spiders should not be the main priorty, Jagex
14:23 <Atheist723> Ansela:
14:23 <TonyBest100> Hmm, it seems its not just the fence in the high lvl wildy that has a "touch" option
14:23 <Jlun2> @tony
14:23 <Jlun2> elaborate
14:24 <TonyBest100> well, the wilderness wall at edgeville also has a Touch option
14:24 <Obi1137> didn't that one have a touch option for some time now?
14:24 <Atheist723> They improved spiders' projectiles...from crystal arrows to rocks?
14:24 <Jlun2> probably means we'll have to run back and forth 60 wildy lvls
14:24 <TonyBest100> No, just recently got a touch option at the same time the wildy fence did
14:25 <Jlun2> stock up on spirit terror birds, guys
14:25 <Obi1137> I have ^.^
14:25 <Jlun2> I want to get in top 1k for title
14:26 <Obi1137> It's been rotting in my bank even before EoC
14:26 <Jlun2> @obi
14:26 <Jlun2> I use terrorbirds all the time :o
14:26 <TonyBest100> Too lazy to do the wildy challenge for the hiscores (but still plan on doing as daily challenge)
14:26 <Obi1137> ^
14:26 <Obi1137> have fun dodging the barragers
14:26 <Jlun2> go to foreign world
14:26 <Obi1137> ...which incidentally seems like a very fun idea
14:27 <Obi1137> very fun indeed
14:27 <Jlun2> do you get title as soon as you get to top 1k?
14:27 <Obi1137> either the wildy or the kill farm animal is tomorrow, right?
14:27 <Jlun2> wildy tomorrow
14:27 <Jlun2> sept 6
14:27 <Obi1137> i assumed it would be for those who had it until the end of the event
14:28 <Jlun2> joy
14:31 <Coelacanth0794> ಗ_ಗ
14:32 <Jlun2> That stare....those eyes are so...dead...
14:33 <Coelacanth0794> ೞ_ೞ
14:33 <The Mol Man> Ѡ_Ѡ
14:33 <Coelacanth0794> WELP
14:33 <Coelacanth0794> damnit, capslock
14:34 <Jlun2> (ΘωΘ) 
14:34 <Coelacanth0794> dunsparce
14:35 <Jlun2> (◞≼⓪≽◟◞౪◟◞≼⓪≽◟) 
14:36 <Jlun2> (◞≼◕≽ ◞౪◟ ≼◕≽◟)
14:36 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
14:36 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
14:37 <Coelacanth0794> eurgh
14:38 <Jlun2> mol, respond
14:39 <The Mol Man> ѠѠѠѠѠ
14:39 <Kq head> baboon butts
14:39 <The Mol Man> baboon butts are just giant calluses, didja know that?
14:40 <Kq head> gross.
14:40 <Jlun2> ambushed again =/
14:41 <Coelacanth0794> by what
14:41 <Jlun2> pker
14:42 -!- King Oskar has joined Special:Chat
14:42 <Jlun2> hopping worlds and killing air orbers
14:42 <King Oskar> Hi?
14:42 <Kq head> hi
14:42 <Coelacanth0794> o
14:42 <King Oskar> First reward in Super September is avaible
14:42 <King Oskar> and I want the second one
14:42 <King Oskar> but I am not a memeber >.<
14:42 <Jlun2> @oskar
14:42 <Jlun2> are you here again to boast how useful you are in terms of edit count again >.>
14:43 <King Oskar> no?
14:43 <King Oskar> Jlun2
14:43 <Coelacanth0794> I must leave for class for a little bit so bbl
14:43 <King Oskar> you spy
14:43 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
14:43 <King Oskar> bye
14:43 <King Oskar> I wanted to train Smithing in RS
14:43 <King Oskar> but not today or friday
14:43 <Jlun2> yes, since checking your contributions = spy
14:43 <King Oskar> yes
14:43 <King Oskar> and I done more
14:43 <King Oskar> but not beacuse
14:44 <King Oskar> of what you think
14:44 <King Oskar> Hexxit wiki is still on development if you have noticed
14:44 <King Oskar> bye
14:44 <Jlun2> ....
14:44 <Jlun2> so, are you leaving?
14:44 <Jlun2> or did you just said "bye" because......i have no idea why
14:45 -!- Adam Savage has left Special:Chat.
14:47 <King Oskar> because I was reading >.<
14:47 <King Oskar> nop
14:47 <King Oskar> >.>
14:47 <King Oskar> <.<
14:47 <King Oskar> which one? :/
14:47 <King Oskar> bye
14:48 <Jlun2> afk isnt the same as leaving
14:48 <Kq head> he said bye to coel
14:48 <Jlun2> @kq
14:48 <Jlun2> scroll up
14:48 <Jlun2> he said bye twice
14:48 -!- King Oskar has left Special:Chat.
14:48 <Kq head> O_o
14:49 <Jlun2> @kq
14:49 <Jlun2> he also account shares 
14:49 <Jlun2> 18:47 <King Oskar> (Just because I like you all, I will tell you: Tatinko_St is from my father, and I got Coldplaz thanks to my friend, who actually boost his character much I can't)
14:49 <Jlun2> 18:47 <AnselaJonla> Mol,
14:49 <Jlun2>
14:50 <Kq head> good for him
14:50 <Jlun2> Isn't it great that you can openly admit to breaking the rules, and not get banned?
14:51 <Kq head> yup
14:51 <Kq head> account sharing is only a rule so jagex doesn't have to cater to schoolkids who complain about their best friend stealing their acc
14:52 <Jlun2> nice friend, eh?
14:52 <Kq head> indeed
14:53 <Jlun2> My friend was horrid. All he did was give me a list of cleaned accounts he phished. 
14:53 <Jlun2> wait what
14:53 <Dogfoger> lmfao
14:53 <Dogfoger> Some guy comes up to me
14:53 <Dogfoger> Asks me to give him some money
14:54 <Dogfoger> I say I have none, he says "Oh, how much do you have?"
14:54 <Dogfoger> I say I have 4k, and he says he has 20k, and he ends up giving me 6k
14:54 <Dogfoger> to balance it out
14:54 <Dogfoger> How pro is that
14:54 <Kq head> that's weird...
14:54 <Jlun2> @dog
14:54 <Jlun2> i did something like that before
14:55 <Jlun2> gave santa away because I thought his goals were taking far too long
14:59 <Dogfoger> lol
15:00 <Dogfoger> [[Crucible]]
15:01 <Kq head> any objections if i change [[Fly trap (NPC)]] and [[Undead tree]] into npc infoboxes
15:01 <Kq head> the only thing you get in a monster infobox is max hit, leaving a shitload of 'unknown's
15:03 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
15:03 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
15:03 <The Mol Man> go for it
15:04 <Jlun2> undead trees are 85 cb?
15:04 <Dogfoger> [[Title]]
15:06 <Kq head> fly trap hit 93 on me lol
15:11 <Jlun2>
15:11 <Jlun2> :o
15:11 <Kq head> nothing interesting happens when you use flies on a fly trap... WOOOW USEFUL TRIVIA
15:12 <Kq head> not sure if fly traps are still poisonous either... odesn't seem to be poisoning me
15:12 <Kq head> and i know poison still exists because my kalphite soldier did it
15:12 <Kq head> new fly trap max hit: 95
15:14 <Kq head> 96!! damn
15:15 <Dogfoger> .
15:15 <Dogfoger> hmm
15:15 <Dogfoger>
15:15 <Dogfoger> Adam just told me a few mins ago that he found a baby squirrel
15:15 <Dogfoger> Coincidence? 
15:20 <Dogfoger> .
15:21 <Kq head> fly traps can become tolerant lmao
15:21 <Kq head> it's stopped trying to follow me and attack
15:31 <Dogfoger> .
15:35 <Jlun2> Even plants know how to love and tolerate
15:36 <Kq head> suddenly slow internet yay
15:37 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
15:37 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
15:37 <Jlun2>
15:37 <Jlun2> lol
15:37 <Dogfoger> [[Wisdom]]
15:38 <Dogfoger> Do you guys think I should get it?
15:39 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
15:39 <The Mol Man> no
15:39 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
15:39 <Fswe1> Interesting votecount:*9iU/,342,196,65106546,2,326942090,#2
15:39 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
15:40 <The Mol Man> Fartwell
15:40 <Fswe1> Fartwall*
15:40 <The Mol Man> how good is your PoP lore?
15:40 <Fswe1> Ports? Null.
15:40 <Fswe1> Haven't played it.
15:40 <The Mol Man> damn
15:40 <Fswe1> Sorry.
15:40 <Dogfoger> As opposed to Master greenfingers
15:40 <Dogfoger> Which one should I get?
15:40 <Fswe1> I had a truly terrible tummy ache the entire day... it was horrible. Horribly distracting too.
15:41 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
15:41 <Jlun2> @fswe
15:41 <Jlun2> pop is afk
15:41 <Jlun2> >.>
15:41 <Fswe1> Uhm... ok?
15:41 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
15:41 <Jlun2> its like managing kingdom minigame
15:42 <Fswe1> ...that's not a minigame. =P
15:42 <Jlun2> [[kingdom]]
15:42 <Jlun2> *Activity
15:43 <Dogfoger> [[Master Greenfingers]] or [{Wisdom]]?
15:43 <Dogfoger> [[Wisdom]]
15:43 <The Mol Man> fingers
15:43 <Battleben> effuswell
15:43 <Dogfoger> I'm leaning for fingers too
15:44 <Dogfoger> cus moneyz
15:44 <Battleben> [[User:Battleben/Litterbox2]]
15:44 <Battleben> Coming along nicely.
15:44 <Jlun2> @dog
15:44 <Jlun2> those auras are both crap
15:44 <Dogfoger> I have 48k loyalty
15:45 <Jlun2> buy keepsate key
15:45 <Dogfoger> Master greenfingers is not crap lol
15:45 <Dogfoger> Can't
15:45 <Dogfoger> those are 56k
15:45 <Jlun2> 38k loyalty i think
15:45 <Battleben> Oh damn
15:45 <Jlun2> oh
15:45 <Dogfoger> Not that I would
15:45 <Battleben> I need level 38 mining, not 30
15:45 <Battleben> DAMN ITT
15:45 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
15:46 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
15:46 <Dogfoger> [[Loyalty points]]
15:46 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
15:46 <Battleben> why do i have 24 spins
15:46 <Battleben> eh no matter
15:47 <Jlun2>
15:47 <Jlun2> nice title
15:47 <Jlun2> >.>
15:47 <Dogfoger> How do I check how many points I'll get next?
15:47 <Jlun2> go to account settings
15:47 <Jlun2> in the runescape website
15:47 <Dogfoger> I tried
15:47 <Dogfoger> Can't see it
15:47 <Jlun2> huh
15:48 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
15:48 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
15:48 <Jlun2> its there
15:49 <Jlun2> wait
15:49 <Dogfoger> Where?
15:49 <Battleben> Does this count asn update hint?
15:49 <Battleben> as an*
15:50 <Jlun2> hm....
15:50 <Jlun2> they removed it
15:50 <Jlun2> nvm
15:50 <Jlun2> @ben
15:50 <Jlun2> hax
15:51 <Jlun2> tell me jmod pass pls
15:51 <Dogfoger> No
15:51 <Jlun2> oh, and spawn phats pls
15:54 <Battleben> wut
15:56 <Jlun2> brb
15:56 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
15:59 <TonyBest100> I believe that that is just for the vorago rotation, doubt it would need an system update to switch the rotation over
15:59 <Kq head> what happened to those vines that attacked you in part of draynor manor's yard?
16:00 <Kq head> they were cool :[
16:00 <Kq head> oh they're still around
16:00 <Kq head> "A vine whips out and attacks you!"
16:00 <Kq head> yay 9 damage
16:00 <TonyBest100> they're still there kq
16:00 <TonyBest100>
16:06 -!- Nightdill has joined Special:Chat
16:07 <Nightdill> morning everyone
16:08 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
16:08 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
16:08 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
16:08 <Coelacanth0794> yarr
16:08 <Coelacanth0794> hi night
16:09 <Dogfoger> [[Herbicide]]
16:11 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
16:11 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
16:13 <Nightdill> ello sir soel
16:13 <Nightdill> coel8
16:13 <Nightdill> cole*
16:13 <Coelacanth0794> lol
16:13 <Nightdill> coel***
16:13 <Nightdill> kill me niw
16:13 <Nightdill> god dang it
16:13 <Coelacanth0794> :P
16:14 <The Mol Man> when is niw?
16:14 <Nightdill> I ment to say now
16:14 <The Mol Man> well you didn't
16:14 <Nightdill> hush it 
16:14 <The Mol Man> So now I have to kill you whenever niw is
16:14 <Nightdill> lol
16:15 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
16:15 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
16:15 <Nightdill> look I gust woke up
16:15 <Nightdill> must*
16:15 <Nightdill> just****
16:15 <The Mol Man> the wind woke up?
16:16 <Nightdill> someone kill me pls
16:16 <The Mol Man> wait until niw
16:17 <Nightdill> omg
16:17 <Nightdill> -faceplam self-
16:18 <Coelacanth0794> such lag
16:19 <Kq head> I tried to catch some fog, but I...
16:19 <Kq head> ...Mist.
16:19 <Nightdill> is there to craft the imphide stuff
16:19 <Nightdill> lol
16:19 <Dogfoger> [[Beacons]]
16:22 <Nightdill> anyone know how to craft the imp wand an the book also cloths
16:22 <Coelacanth0794> you can craft imphide straight from the imp
16:22 <Kq head> [[Imphide]]
16:22 <Coelacanth0794> there is no curing the hide
16:23 <Nightdill> I want the imp stuff because I want to train my magic
16:23 <Coelacanth0794> then you should kill some imps for imphide4
16:23 <Coelacanth0794> then you can make the imphide gear
16:24 <Nightdill> ok
16:24 <Nightdill> so it looks like im imp hunting
16:24 <Nightdill> I declear imp hunting a go
16:24 <Nightdill> Xd sorry just had to say that
16:25 <Nightdill> XD*
16:27 -!- Nightdill has left Special:Chat.
16:29 <Coelacanth0794> ok
16:31 <Kq head> [[File:Tim and Crunchy 2006.png]] nostalgia
16:31 <Coelacanth0794> yep
16:31 <Kq head> wait, he has dual wield swords on his back AND a spear?
16:32 <Coelacanth0794> bro was packing heat
16:32 <Coelacanth0794> this is... strange
16:32 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
16:32 <Kq head> Welcome to my nightmare
16:33 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
16:33 <Kq head> "Welcome to the nightmare!"
16:33 <Kq head> *screen turns 180 degrees*
16:34 <Kq head> [[RuneScape - The Official Handbook]] anyone actually own this?
16:34 <The Mol Man> ...
16:34 <The Mol Man> o|
16:35 <Kq head> srs?
16:35 <The Mol Man> yes
16:35 <The Mol Man> I didn't buy it myself >.>
16:35 <Kq head> christmas gift or something?
16:36 <The Mol Man> I'M A JEW
16:36 <Kq head> ...Some Jewish holiday gift?
16:36 <Kq head> Sorry, I'm uncultured.
16:37 <Kq head> I'm an ignorant uncultured individual who deserves hate
16:37 <Obi1137> Awesome, someone actually bothered to post animations of the actor's emote back ^^
16:37 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
16:37 -!- Nightdill has joined Special:Chat
16:37 <Suppa chuppa> mol: wow
16:37 <Cook Me Plox> huppa cuppa
16:37 <Suppa chuppa> ohai cook
16:37 <Nightdill> back sorry my laptop overmeated
16:37 <The Mol Man> fucking DPL won't work
16:37 <Suppa chuppa> why?
16:38 <Nightdill> overheated*
16:38 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
16:38 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
16:38 <The Mol Man> suppa
16:38 <Suppa chuppa> oh
16:38 <The Mol Man> try to change class
16:39 <Joeytje50> ohi
16:39 <Coelacanth0794> is joey in schooling
16:39 <Joeytje50> nop
16:39 <Suppa chuppa> wow
16:39 <Suppa chuppa> mol: yeah
16:39 <Suppa chuppa> I noticed that when you made the page
16:39 <Suppa chuppa> but figured it'd be fixed later
16:39 <The Mol Man> noticed what?
16:40 -!- Nightdill has left Special:Chat.
16:40 <Suppa chuppa> that the dpl didn't owkr
16:40 <Suppa chuppa> work
16:40 <Obi1137>
16:40 <The Mol Man> i didn't makte the page...
16:40 <Obi1137> that looks creepy o.o
16:40 <The Mol Man> everything works except the categories
16:40 -!- Nightdill has joined Special:Chat
16:40 <The Mol Man> and it makes no sense that class searching doesn't work
16:41 -!- TyA has joined Special:Chat
16:41 <Suppa chuppa> I mean
16:41 <Suppa chuppa> when you made that offhand page
16:41 <Suppa chuppa> I looked at that one
16:41 <Suppa chuppa> which is kinda weird
16:41 <The Mol Man> did that have sorting on it?
16:41 <The Mol Man> err class searching*
16:41 <Suppa chuppa> the sorting worked
16:41 <The Mol Man> w/e
16:41 <Suppa chuppa> the class thing didnt
16:42 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
16:42 <The Mol Man> which makes no sense, because it should work
16:42 <Nightdill> how much dose string cost?
16:43 <Suppa chuppa> string?
16:43 <Suppa chuppa> like bow string?
16:43 <Nightdill> thread whatever it call
16:43 <Suppa chuppa> (qc) The Exchange price of 1x [[thread]] is 9 coins.
16:44 <Nightdill> ahh I need a lot of that if I need to sew imp stuff togather thank you
16:44 <Nightdill> togather*
16:44 <Coelacanth0794> 98 (fish)
16:44 <Suppa chuppa> np
16:45 <Nightdill> congrats I just got 50 (wood)
16:45 <Coelacanth0794> nice
16:45 <Nightdill> i rage quit when i had 1 xp left
16:45 <Nightdill> that's just mess up
16:47 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
16:47 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
16:50 <Coelacanth0794> lol
16:50 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
16:50 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
16:52 <Nightdill> is there a way to make thread
16:52 <The Mol Man> no
16:52 <Nightdill> u have to buy it -.-
16:53 <Coelacanth0794> buy it at the alkharid craft store
16:53 <Coelacanth0794> it's like 1 gp
16:53 <Nightdill> ok
16:53 <Nightdill> that sounds a good price
16:53 <Nightdill> do i have to kill imps or can i by that to
16:54 <Suppa chuppa> for what? beads?
16:54 <Nightdill> hides
16:54 <Suppa chuppa> oh
16:54 <Suppa chuppa> you can buy those on the GE
16:54 <Suppa chuppa> but I don't think a shop sells them
16:55 <Coelacanth0794> you could always buy the imphide gear on GE too
16:56 <Nightdill> ya but  iv been trying to get all the talsmines and the fire cost way to much
16:58 <Coelacanth0794> insensitivity time
16:59 <Kq head> "[[Big Ben]] is based on Mod MMG"...?
17:02 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
17:02 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
17:03 <Dogfoger> [[xp]]
17:07 -!- IsobelJ has left Special:Chat.
17:07 -!- Fran~Chan has joined Special:Chat
17:09 -!- IsobelJ has joined Special:Chat
17:09 -!- Nightdill has left Special:Chat.
17:09 -!- Nightdill has joined Special:Chat
17:10 <Nightdill> stupied net
17:14 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
17:14 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
17:17 <Nightdill> is there a faster way to go to the alters for the talismens
17:17 <The Mol Man> the abyss
17:17 <Dogfoger> .
17:17 <Dogfoger> Yeah
17:17 <Dogfoger> Or Rune tablets
17:17 <Nightdill> how foger
17:18 <Dogfoger> But those are nearly impossible to get
17:18 <Dogfoger> [[The Abyss]]
17:18 <Nightdill> what do you mean
17:18 <Nightdill> mean8
17:18 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
17:18 <Nightdill> mean***
17:18 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
17:18 <Dogfoger> Rune tablets are really hard to get, the abyss is your best shot
17:18 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
17:19 <Dogfoger> click the link to find out how to use it
17:19 <Nightdill> how much do they cost
17:19 <Dogfoger> They can't be bought with coin
17:20 <Nightdill> by coin do you mean runecoine
17:20 <Nightdill> ruencoin*
17:20 <TonyBest100>
17:20 <Fswe1> How do I give individual colons in a wikitable their own width?
17:21 <Fswe1> Guys?
17:21 <Dogfoger> [[Blood altar tablet]]
17:21 <TonyBest100> "Once your chinchompa's exploded, you’ll get a gravestone item to place in your player-owned house, and you can continue to win more golden chinchompas from the Squeal of Fortune for more rewards - up to a total of three."
17:21 <TonyBest100> Aww, poor chinchompa's as of tomorrow
17:21 <Dogfoger> Nightdill
17:22 <TonyBest100> well, the golden ones at least
17:22 <Nightdill> yes foger?
17:22 <Dogfoger> [[The Great Orb Project]]
17:22 <Fswe1> Cook?
17:22 <Dogfoger> that's how you get them
17:23 <Battleben> cuk u plz
17:23 <TonyBest100> the drop table from those chinchompa's sorta sucks
17:23 <Fswe1> Ah, Wahi.
17:23 <TonyBest100> but at least it's not giving anything too expensive
17:23 <Fswe1> There is something I want you to check for me.
17:23 <Nightdill> ok thanx foger
17:23 <TonyBest100> and its depending on ur skill total lvl :P
17:24 <Battleben> I don't want it to die :(
17:24 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
17:24 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
17:24 <TonyBest100> heres table
17:24 <TonyBest100> gravestone will read "Here lies <name>. He was too beautiful, and ultimately too combustible, for this world"
17:25 <Fswe1> Wahi
17:25 <Fswe1> Cook
17:25 <Fswe1> Wahi
17:25 <Fswe1> Cook
17:25 <Obi1137> thank goodness it doesn't give insanely expensive items
17:25 <Cook Me Plox> .
17:25 <Fswe1> Yya
17:25 <Fswe1> Cook, how do I give individual colons widths in a wikitable?
17:25 <Dogfoger> [[Babe]]
17:25 <Cook Me Plox> individual COLONS?
17:25 <Cook Me Plox> columns
17:25 <Fswe1> ...
17:25 <Cook Me Plox> right?
17:25 <Fswe1> fail
17:26 <Fswe1> Yeah, columns. Vertical rows, if you will.
17:26 <The Mol Man> <span style="font-size:#px">:</span>
17:26 <Fswe1> Like here:
17:26 <Fswe1> I want the description thing to be less wide, for instance.
17:26 <Cook Me Plox>
17:26 <Fswe1> Hm, that'll do, thanks.
17:27 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
17:29 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
17:30 <Cook Me Plox> Come back for round two, Joey?
17:30 <Dogfoger> /me throws a shoe at Joeytje50
17:30 <Fswe1> Hey, COok, does look good in Oasis/logged out?
17:30 <Joeytje50> shaddap cook
17:30 <Joeytje50> I won round 1
17:30 <Joeytje50> you forfeited
17:31 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
17:31 <Cook Me Plox> except for the column mismatch...sort of?
17:31 -!- Nightdill has left Special:Chat.
17:31 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
17:31 <Fswe1> Hm, desc must be wider in logged out
17:31 <Fswe1> I'll just make the images 200px
17:32 <Fswe1> OK, how about now?
17:33 <Dogfoger> /me saunters over to Joeytje50 and picks up the shoe
17:33 <Dogfoger> /me noms shoe
17:33 <Cook Me Plox> I guess it's okay
17:34 <Joeytje50> /me gives dawg another shoe
17:34 <Joeytje50> look dawg
17:34 <Joeytje50> this is cook's
17:34 <Dogfoger> /me noms cook
17:34 <Battleben> 3 voragos at w24 ge
17:34 <Battleben> k
17:35 <Cook Me Plox> try me bithc
17:35 <Cook Me Plox> I will reck u
17:35 <Dogfoger> /me noms the rest of cook
17:36 <Coelacanth0794> cook
17:36 <Battleben> vorago is turning people into vitalis
17:36 <Battleben> kk
17:37 <Battleben> this'll be fun on the bun
17:37 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
17:37 <Coelacanth0794> wat
17:37 <Kq head> ben pics or no proof
17:37 <Kq head> PICS
17:37 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
17:37 <Kq head> I WAN PICS
17:38 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
17:40 <Kq head> so instead of getting an adorable golden fluffy thing, i get a gravestone in remembrance of it :/
17:42 <Fswe1> "This week the Squeal of Fortune features the golden chinchompa, which explodes with a hearty helping of gold coins and valuable items when fed!"
17:42 <Fswe1> Not feeding it then
17:43 <Kq head> too bad they disappear after the promotion apparently
17:43 <Coelacanth0794> bbl classy class
17:43 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
17:43 <Kq head> so you have to feed it until it dies to get a cosmetic gravestone in your garden
17:44 <Fswe1> ...awe
17:44 <Fswe1> Why are there three Voragoes here.
17:44 <Battleben> why not
17:44 <Battleben> Chris L, y u turning people into vitalis
17:44 <Battleben> and y it not me
17:44 <Fswe1> fairy nuff
17:44 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
17:44 <Battleben> I want to get the chathead
17:44 <Fswe1> Should I login?
17:45 <Battleben> sure
17:48 <Fswe1> He just killed people. lol
17:48 <Fswe1> Did he just leave?
17:50 <Kq head> wahi i see you... and mod silent
17:50 <Fswe1> DII the Maul of Omens.
17:50 <Fswe1> Mod Ryan has it sheathed
17:51 <Battleben> i know
17:51 <Battleben> yes he killed me
17:51 <Battleben> and made me worship him
17:52 <AnselaJonla>
17:52 <Battleben> Delete or improve, ansela?
17:53 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
17:53 <AnselaJonla> Please crop it and think of a better name to move it to
17:53 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
17:53 <Joeytje50> caek
17:54 <The Mol Man> I don't see why we need it
17:54 <The Mol Man> it's not showing off anything special
17:54 <The Mol Man> We already know that jmods can turn into anything...
17:55 <Fswe1> They can turn players into anything it seems too.
17:56 <Fswe1> Wahi
17:56 <Fswe1> Take a look at
17:56 <TonyBest100> OH DEAR GOD
17:56 <Kq head> somebody told me to tele to port sarim...?
17:56 <TonyBest100> 3 Vorago's at GE
17:57 <TonyBest100> twitch is live :P
18:01 <AnselaJonla> [[Adamant chainbody]]
18:02 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
18:05 <Battleben> Vorago is special mol
18:05 <Battleben> it has special abilities
18:05 <Battleben> It can kill people
18:05 <Battleben> make them praise him
18:05 <Battleben> and turn them into vitalis
18:06 <The Mol Man> not really
18:07 <TonyBest100> Cheating jmods in that video
18:08 <TonyBest100> putting them selves at 32000 LP while fighting vorago lol
18:14 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
18:14 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
18:16 <Kq head> [[File:Tangle Vine POH.gif]] lmao
18:17 <Kq head> weird animation
18:17 <Battleben> Vorago hard mode ;-;
18:18 <Battleben> to unlock it swing the maul on all four vorago rotations
18:23 -!- Fran~Chan has left Special:Chat.
18:25 <Battleben> Vorago hard mode is insane
18:26 <Kq head> Did I just hear him say "I don't think your body is ready"?
18:26 -!- Oil4 has joined Special:Chat
18:27 -!- Oil4 has left Special:Chat.
18:30 <Battleben> My experience of Vorago hard mode:
18:30 <Battleben> Enter
18:31 <Battleben> die 3 seconds later from instakill orbs
18:31 <Battleben> thousnads of them
18:32 <Obi1137> Bones everywhere :D
18:33 <Battleben> They don't even know of hard mode is possible
18:34 <Obi1137> at least it's not a req for comp cape (t)
18:34 <Kq head> Don't give them ideas!!
18:35 <Obi1137> they mentioned it to be not a req for anything in their stream :P
18:37 -!- Fran~Chan has joined Special:Chat
18:37 <Battleben> vorago 1hits me on entry
18:37 -!- Fran~Chan has left Special:Chat.
18:37 -!- Fran~Chan has joined Special:Chat
18:40 <Obi1137> silly clanmate went solo bandos, got a bandos helm, stayed and died xD
18:40 <Obi1137> and he lost his bank too rofl
18:40 <Battleben> Vorago hard mode has 8 phases
18:42 -!- Obi1137 has left Special:Chat.
18:43 <AnselaJonla> EIGHT?!
18:44 <TonyBest100> TOO MUCH
18:44 <Battleben> Yes
18:44 <Battleben> You know how phase three changes weekly?
18:44 <Battleben> Vitalis, Scopulus and Rock Fall
18:45 <Battleben> Plus the unreleased green bomb
18:45 <AnselaJonla> /me went into Vorago just once and died on the first stage
18:45 <Battleben> in hard mode
18:45 <Battleben> you have to go through all of those
18:46 <Battleben> What category should my image of hard mode go in?
18:49 <Battleben> [[Vorago]]
18:49 <Battleben> Here's hard mode
18:50 <Kq head> somebody went in batwing lol
18:51 -!- Walrus068 has joined Special:Chat
18:51 -!- Walrus068 has left Special:Chat.
18:59 <TyA> ~status
18:59 <TyBot> The GE Updater is not running!
19:04 <Kq head> tya why do i never notice you join
19:04 -!- Kq head has left Special:Chat.
19:04 -!- Kq head has joined Special:Chat
19:04 <Battleben> added hard mode section to article but it sucks
19:04 <TyA> Because I join forever ago and leave with the chat still open
19:05 <TyA> I joined around 2 hours ago
19:05 <Kq head> you are like a tree D:
19:05 <Kq head> TreeA
19:05 <TyA> I find that offensive. I am going to report you to a wikia staff
19:06 <Kq head> :'( i am sorry
19:06 <TyA> /me was kidding of course
19:06 <Kq head> no you weren't
19:06 <Kq head> /me was banned
19:07 <TyA> Shh, don't tell the chat that
19:07 -!- Amo Vos has joined Special:Chat
19:07 <TyA> It never has to know
19:07 <Kq head> wait, is the chat a living entity now
19:07 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
19:07 <The Mol Man> SUPPAAAAA
19:07 <Suppa chuppa> hey
19:08 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
19:08 <Amo Vos> Hi 
19:09 <Kq head> Vorago duel
19:10 <Amo Vos> what's this special vorago release thingy ?
19:10 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
19:10 <Kq head> "Spawn 10 ferrets of doom."
19:10 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
19:10 <Amo Vos> seriously? +p
19:10 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
19:11 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
19:12 <Kq head> "make warpriest armour better"
19:12 <Kq head> ok lol
19:12 <Amo Vos> meh 
19:12 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
19:13 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
19:14 <AnselaJonla> Darling...
19:14 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
19:14 <Coelacanth0794> yadarr
19:15 <Amo Vos> hey coel
19:15 <Amo Vos> and ansela and ciph .. =p
19:15 <Ciphrius Kane> Yes honey?
19:16 <Coelacanth0794> hi
19:16 <Amo Vos> Just saying hi =]
19:17 <AnselaJonla> I'm enjoying White 2 :)
19:17 <Ciphrius Kane> Excellent
19:17 <AnselaJonla> Slight problem though...
19:17 <Kq head> my main problem with b/w2 was the male character's weird hat
19:17 <AnselaJonla> Which you can probably guess by the fact I'm playing 2
19:18 <Ciphrius Kane> White wasn't working?
19:18 <Kq head> Corrupted save? (The worst!)
19:18 <AnselaJonla> Yeah, Kq head
19:18 <AnselaJonla> I tried to start it, got a blue screen saying it couldn't load save data
19:18 <Kq head> my pearl once said the save was corrupted but it was working afterwards and i didn't lose anything
19:18 <AnselaJonla> And now my DS doesn't even recognise there's a card in there
19:19 <Kq head> scariest moment of my life
19:19 <Ciphrius Kane> Tried turning it off then back on again?
19:19 <AnselaJonla> When I try to play White
19:19 <Ciphrius Kane> Honey, mine does that sometimes
19:19 <Ciphrius Kane> Blow on it
19:19 <AnselaJonla> "There is no DS Card inserted."
19:20 <Kq head> I need to stop using my first name in pokemon games...
19:20 <Kq head> because my name sucks
19:20 <Amo Vos> [[Glacor[[
19:20 <Amo Vos> [[Glacor]]
19:20 <AnselaJonla>
19:21 <Ciphrius Kane> Have you tried blowing on the slot into the DS?
19:21 <AnselaJonla> There is precisely one game it doesn't recognise
19:22 <AnselaJonla> Okay, it's reading it... and back to the blue screen
19:22 <Ciphrius Kane> Hmmm
19:22 -!- Amo Vos has left Special:Chat.
19:22 <Ciphrius Kane> Try it again and if it still doesn't work I'll contact the seller
19:23 <Fran~Chan> do anyone play perfect world?
19:24 <Ciphrius Kane> Nope
19:24 <Cook Me Plox> [[DOH]]
19:28 <Ciphrius Kane> Any luck?
19:28 <Coelacanth0794>
19:29 <Battleben> Golden chinchompas are sick ;-;
19:29 <Battleben> They make us name them
19:29 <Battleben> care for them
19:29 <Battleben> food em
19:29 <Battleben> and then they explode
19:29 <Battleben> and we get a little gravestone
19:29 <Battleben> DAMN IT JAGEX
19:32 <AnselaJonla> It's not working
19:33 <Ciphrius Kane> Ok I'll contact the seller
19:33 <AnselaJonla> Do it through Amazon's channels
19:34 <Ciphrius Kane> Well I was going to use their "Contact the seller" feature
19:34 <AnselaJonla>
19:34 <AnselaJonla> Good :)
19:35 <AnselaJonla> I get really fed up with my dad's anger at not getting refunds or being able to return... when he would have done if he'd just used ebay's official routes instead of trying to deal with the seller directly
19:36 <Ciphrius Kane> I hate eBay
19:36 <Ciphrius Kane> Got sold a faulty item so tried to get a replacement, returned the disc and nothing happened
19:37 <AnselaJonla> Take a wild guess what pokemon I picked as my starter this time
19:37 <The Mol Man> Pikachu
19:37 <The Mol Man> using an AR
19:37 <Ciphrius Kane> And when I tried contacting eBay to get a refund, they said I had to go through Paypal, but when I tried going through Paypal they said they had no record of my transaction
19:37 <Ciphrius Kane> Tepig
19:39 <AnselaJonla> of course
19:39 -!- TyA has left Special:Chat.
19:39 <AnselaJonla> Using mareep atm though
19:39 <Ciphrius Kane> I take it your DS cannae connect to the internet?
19:41 -!- BrenRS has joined Special:Chat
19:42 <Fran~Chan> hi bren
19:42 <BrenRS> Just bought all the loyalty outfits so if we need re-takes in both male and female I can do it
19:42 <BrenRS> and I have all loyalty emotes so if we need to re-do anims too..
19:42 <BrenRS> hi fran
19:42 <BrenRS> going to wait until spine gets on I think
19:42 <AnselaJonla> Bren
19:42 <AnselaJonla> We don't need female images
19:42 <AnselaJonla> Or male
19:43 <AnselaJonla> We just need Spine to upload the ones he took yesterday
19:45 <Coelacanth0794> wow such originality
19:47 <AnselaJonla> Bren, since you're here...
19:47 <AnselaJonla> Do you have [[TokHaar Brute]]?
19:50 <Battleben> CIPH
19:50 <Battleben> L
19:50 <Battleben> That's hilarious
19:50 <BrenRS> No
19:51 <Battleben> Totally not Mario Kart 64
19:51 <BrenRS> i barely have any solomon outfits
19:51 <Battleben> Ignore the heads badly shopped onto Mario Wario and Peach
19:51 <Battleben> also ignoe Bowser and toad
19:52 <Battleben> or is that not the actual cover
19:52 <BrenRS> ansela.. I wish we could somehow remove the box and have the eoc stance so we wouldn't have to buy outfit
19:52 <Battleben> Nah don't think it is
19:52 <Battleben> why would I believe it was ;-;
19:53 <Coelacanth0794> it was the cover art for the video game Mario Kart 64, before the facebook game onwers 'shopped off ther heads in place of cheesy cartoonish creations.
19:54 <Kq head> you can buy tokhaar brute w/ loyalty so somebody will have to bite the bullet for that one
19:55 -!- Battleben has left Special:Chat.
19:55 <AnselaJonla> :(
19:55 <Kq head> my brother insists that i read a book called The Myth of Sisyphus...
19:55 <Coelacanth0794> why not kq
19:56 <Kq head> because he says it's difficult to understand and that it was gibberish for him
19:56 <Coelacanth0794> so he wants you to explain it to him?
19:57 <Kq head> no, he just wants me to read it
19:57 <Kq head> he thinks i don't read enough
19:57 <Coelacanth0794> blah
20:02 <Kq head> anyone have a [[Pit iron dragon]]?
20:06 -!- Demise36 has left Special:Chat.
20:06 -!- Demise36 has joined Special:Chat
20:07 -!- Demise36 has left Special:Chat.
20:09 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
20:10 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
20:11 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
20:11 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
20:12 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
20:14 -!- Nightdill has joined Special:Chat
20:14 <Nightdill> hello all my god friends
20:14 <Suppa chuppa> hi
20:15 <Nightdill> whats the different between pure and reg essince
20:15 <Suppa chuppa> some runes can't be made from regular essence
20:15 <Suppa chuppa> the higher level ones, i think chaos and up, need pure essence
20:15 <Cook Me Plox> all member ones, innit?
20:16 <Suppa chuppa> probably
20:16 <Nightdill> ya
20:16 <Nightdill> I remember that the rest is memsonly
20:16 <Nightdill> mems only
20:17 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
20:17 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
20:18 <AnselaJonla> Air to body = rune essence OR pure essence
20:18 <AnselaJonla> Anything else is pure only
20:18 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
20:18 <Ciphrius Kane> If the rune can be made in F2P = regular ess
20:18 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
20:18 -!- Fran~Chan has left Special:Chat.
20:19 <Nightdill> ok because I got a lot of pure the reg
20:19 <Nightdill> idk y
20:19 <Ilikewiki> wait
20:19 <Ilikewiki> f2p cant make all runes?
20:20 <Nightdill> really
20:20 <Nightdill> pls tell me your jokein I really need my runecrafting badly
20:20 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
20:20 <Ciphrius Kane> Well how do you expect to reach the altars
20:20 <Joeytje50> gtg caeks
20:20 <Cook Me Plox> quitter
20:21 <Ciphrius Kane> All altars above body are in members only areas
20:21 <AnselaJonla> Chaos altar is under the wildy, cosmic is in Zanaris, astral on Lunar isle, nature on Karamja, blood in Meiyerditch, death in the temple of light...
20:21 <Joeytje50> ur faec, cook
20:22 <Ilikewiki> but cant f2p go to wildy for chaos?
20:22 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
20:22 <AnselaJonla> Nope, coz it's members only
20:22 <AnselaJonla> The altar is
20:22 <Ilikewiki> tahgt sucks
20:22 <Kq head> the talisman is members only
20:22 <Nightdill> im trying to rais my runecrafting higher because im going back to being a mage
20:22 <AnselaJonla> You get what you pay for; anything other than that is a bonus you should be grateful for
20:23 <Ciphrius Kane> Law is on Entrana, Nature is on Shilo
20:23 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
20:23 <Ciphrius Kane> Night, you've got Runespan
20:23 <AnselaJonla> I said nature
20:23 <AnselaJonla> And "on Shilo"?
20:23 <Nightdill> whats that
20:23 <Ciphrius Kane> Runecrafting minigame
20:23 <Nightdill> is it that thing you go all the way up there
20:24 <Nightdill> on the izerd tower
20:24 <AnselaJonla> [[Runespan]]
20:24 <Nightdill> wizard*
20:24 <Ciphrius Kane> And Armadyl runes require a quest to craft
20:24 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
20:24 <Spineweilder> Hmm
20:25 <Spineweilder> Suppa be editing other people's userpages
20:25 <Suppa chuppa> ♥
20:25 <Spineweilder> VANDAL
20:25 <Spineweilder> you is ban
20:25 <Spineweilder> :D
20:25 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
20:25 <Suppa chuppa> i am ban
20:25 <Spineweilder> It's Coel
20:26 <Coelacanth0794> i dc'd apparantly
20:26 <Ilikewiki> dc?
20:26 <Spineweilder> DisConnect
20:26 <Ilikewiki> oh
20:26 -!- Nightdill has left Special:Chat.
20:27 -!- Nightdill has joined Special:Chat
20:28 <Nightdill> sane jere
20:28 <Nightdill> same here
20:29 <AnselaJonla> What year was Iron Man 1?
20:29 <Suppa chuppa> 2008ish?
20:29 <Spineweilder> 2008
20:29 <Spineweilder> iirc
20:29 <AnselaJonla> ty
20:29 <Spineweilder> Ruri, any difficulties 
20:29 <AnselaJonla> With?
20:30 <Spineweilder> Mr. Revert
20:30 <Spineweilder> eh
20:30 <Spineweilder> PM
20:30 <AnselaJonla> Yeah
20:33 <AnselaJonla> Deletion request: Reason: badly named jpeg
20:33 <AnselaJonla> Unused works as well... even though it was used until I removed it
20:34 <The Mol Man> ...
20:35 <Spineweilder> Hmm
20:35 <Coelacanth0794> hmm
20:35 <Spineweilder> mmh
20:35 <Coelacanth0794> mmph
20:36 <Spineweilder> Hmm,
20:36 <Spineweilder> [[File:Cosmic Being.png]]
20:36 <Spineweilder> [[Cosmic being]]
20:36 <Coelacanth0794> lol
20:36 <Spineweilder> afhsaghls;hfl;df
20:36 <Spineweilder> [[Cosmic Plane]]
20:37 <Spineweilder> reallty
20:37 <Spineweilder> really
20:37 <Spineweilder> Cosmicbeing.png
20:40 <Coelacanth0794>
20:41 <The Mol Man> woulda been better yesterday coel
20:41 <Suppa chuppa> lol
20:41 <Coelacanth0794> ok
20:41 <Kq head> they should make (kp) spears mostly cosmetic but the only weapon that can kill shaikahan...
20:41 <Kq head> Nope, the jagex way is to make the whole damn lot useless and not bother to remove them from the game
20:42 <Kq head> so a kp spear would just have a green bit at the tip and nothing else special about it except it can kill the shaikahan
20:45 <Coelacanth0794> mol
20:45 <The Mol Man> meh
20:46 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
20:46 <Kq head> that is quite... wait, how the hell are saddles fashionable?
20:46 <Kq head> Saddles are symbolic of oppression!
20:46 <AnselaJonla> - please delete AGAIN because Mol is an idiot
20:47 <AnselaJonla> I am GOING TO REPLACE IT!
20:47 <AnselaJonla> It's crappily named and a jpeg
20:47 <Kq head> eww that jpg
20:47 <The Mol Man> You never said you were replacing it
20:47 <The Mol Man> if you're going to replace it, then have that as your reasoning
20:47 <Kq head> replace it first and then delete
20:47 <The Mol Man> and don't just say "this is a bad name and a jpeg"
20:47 <AnselaJonla> I'm sorry, I wasn't aware I had to explain it to YOU
20:47 <Spineweilder> Obviously she would replace it if she wanted to deleted
20:48 <The Mol Man> You need to make your intentions clear to everyone
20:48 <The Mol Man> not really spine
20:48 <The Mol Man> she has the habit of just being slap happy
20:48 <The Mol Man> And calm your shit ansela
20:48 <The Mol Man> The ice you stand on isn't any thicker
20:50 -!- Walrus068 has joined Special:Chat
20:51 <AnselaJonla> I'm not the one who's been a demanding little dictator recently, insisting that everyone do things on his schedule and never deviate
20:51 <The Mol Man> I've actually stopped that
20:51 <The Mol Man> and regardless
20:51 <The Mol Man> this is about YOU
20:51 <The Mol Man> not me
20:52 <Ilikewiki> walrus!!!!!!
20:52 <Walrus068> yo wassap m8
20:52 <Ilikewiki> nm man howr u
20:52 <Walrus068> good just got back from a ride
20:53 <Ilikewiki> nice how long?
20:53 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
20:53 <The Mol Man> plz don't say "how long" around walrus ._.
20:53 <Walrus068> 8.36 miles not that long but it's dope
20:54 <Ilikewiki> oh
20:54 <Ilikewiki> i dont get it mol
20:54 <Walrus068> yeah what mol?
20:54 <The Mol Man> he has this disease
20:54 <The Mol Man> he can only hear the phrase so many times
20:54 <The Mol Man> and then he explodes
20:54 -!- Demise36 has joined Special:Chat
20:54 <Walrus068> :D
20:54 <AnselaJonla> He, I'm not the one who decided "I know all, I'll undelete the file without finding out if it's being replaced"
20:55 <The Mol Man> I really don'y give a shit anymroe ansela
20:55 <Kq head> does haidro have a lucky ely?
20:55 <The Mol Man> you need to aproach people better regardless of what mistakes anyone else makes
20:55 <Walrus068> neither of you can even undelete
20:55 <Walrus068> wtf does that have to do with anything
20:55 <Kq head> fuck's sake guys, can't we just drop it
20:56 <AnselaJonla>
20:56 <Walrus068> drop the beat
20:56 <Kq head> you're both wrong
20:56 <AnselaJonla> Delete
20:56 <Walrus068> unse unse unse unse
20:56 <Spineweilder> suppa is a bit too fast
20:56 <The Mol Man> You have no fucking right to call anyone an idiot, ansela
20:56 <The Mol Man> Especially with the way you behave
20:56 <The Mol Man> you're a Social idiot
20:56 -!- The Mol Man was kicked from Special:Chat by Spineweilder
20:56 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
20:56 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
20:56 <AnselaJonla> I fucking know I'm a fucking social idiot
20:56 <Walrus068> kek
20:57 <AnselaJonla> I kinda got that the first fucking time I was shoved down a flight of fucking stairs by someone like you
20:57 <Demise36> find wahi
20:57 -!- BrenRS has left Special:Chat.
20:57 <Coelacanth0794> alright kiddos time to settle down
20:57 <Kq head> Let's apply a little rationality here - why are we arguing over a jpeg undeletion caused by lack of communication between both of you?
20:58 <AnselaJonla> Or the first time I spent an hour looking for my glasses because the teachers sat back and watched some shining example of the male species steal them and run away
20:58 <Coelacanth0794> bit irrelevant but whatever
20:59 <Demise36> me
20:59 <Walrus068> here's a scoop for you
20:59 <Coelacanth0794> unless that same guy is the jpg uploader
21:00 <TonyBest100> I've got 88k loyalty points now >.<
21:01 <The Mol Man> lucky tone
21:01 <The Mol Man> tony*
21:01 <Kq head> i've got... 17340
21:01 <The Mol Man> share some please?
21:01 <TonyBest100> cant share lol
21:01 <Kq head> mol i would totally share like 2k
21:01 <TonyBest100> and my next payment of 35k loyalty points is in 44 days
21:01 <Coelacanth0794> i got 183k last check
21:01 <The Mol Man> I have 28000, what?
21:02 <Kq head> well excuuuuse me for being a big spender :[
21:02 <Kq head> good thing i don't have that habit in irl shopping...
21:02 <The Mol Man> your room would have so many ponies lol
21:03 <Kq head> ironically i don't own a single one...
21:03 <Kq head> though i have a few things i'm not proud of
21:03 <The Mol Man> i said "would"
21:03 <Coelacanth0794> like that copy of superman 64
21:04 <Kq head> psh no i didn't buy the n64 games, my brother did
21:04 <Kq head> he has good taste
21:04 <Kq head> i blame him for my gaming habits
21:05 <Kq head> and it's because i was deciding which old toys i was getting rid of... and i kept a few more than i really should have
21:05 <Coelacanth0794> ok
21:06 -!- Walrus068 has left Special:Chat.
21:06 -!- Walrus068 has joined Special:Chat
21:06 <The Mol Man> great
21:06 <The Mol Man> now I remember and want my pikachu plushie
21:06 <Coelacanth0794> i have a pikachu plushie somewhere
21:06 <AnselaJonla>
21:06 <Kq head> glad i'm not the only one
21:06 <Coelacanth0794> i prefer my poliwhirl, snorlax and eevee plushies though
21:07 <The Mol Man> how big?
21:07 <Coelacanth0794> uhh
21:07 <Coelacanth0794> med? half the height of a pringle can
21:07 <Spineweilder> [[YG]]
21:07 <The Mol Man> mine's about the size of one
21:07 <Kq head> and i have a koffing, gengar, squirtle...
21:07 <Coelacanth0794> lnot palm sized but smaller than your head yno
21:08 <Kq head> charmander is big enough to hug
21:08 <Kq head> it's like life-sized if charmander existed
21:09 <The Mol Man> mine's about the size of my head
21:09 <The Mol Man> I also have a palm sizzed one
21:09 <The Mol Man> sizzed...
21:09 <The Mol Man> good verb for bacon
21:09 <Coelacanth0794> my sizzle
21:09 <The Mol Man> got a few palm sized ones
21:09 <Kq head> if pokemon is for kids...
21:09 <Kq head> then i never wanna grow up
21:09 <The Mol Man> pikachu, bulbasaur, snorlax
21:09 <Coelacanth0794> i might have to take a pic with something for comparison
21:09 <The Mol Man> I *had* a quagsire one
21:10 <The Mol Man> can't find it :c
21:10 <Coelacanth0794> these plushies i have are years old
21:10 <Coelacanth0794> possibly 10+
21:10 <Coelacanth0794> ik for sure 5+
21:10 <The Mol Man> same
21:10 <Coelacanth0794> eevee is actually very good condition
21:10 <Coelacanth0794> i brang her up here to my res
21:10 <Coelacanth0794> she sits on my printer
21:10 <The Mol Man> pikachu is in fairly good condition
21:10 <Coelacanth0794> boo
21:11 <Kq head> Game of Game of Thrones
21:11 <The Mol Man> except this orange mark on its chest
21:11 <Coelacanth0794> that's like half a year from now anyways
21:11 <AnselaJonla> So?
21:11 <Spineweilder> Close enough
21:11 <Spineweilder> :3
21:11 <Coelacanth0794> snorlax is a bit crumbly
21:11 <Coelacanth0794> poliwhirl too
21:11 <The Mol Man> also ears are chewed a little iirc
21:11 <Nightdill> were is the imps at
21:11 <The Mol Man> I have a chewing problem
21:11 <Coelacanth0794> not horridly ground away
21:11 <Coelacanth0794> but you can see it
21:11 <Kq head> i have a really small yoshi toy that i won somewhere and accidentally dropped in a puddle on the way home :[
21:11 <Kq head> still in good condition
21:11 <AnselaJonla> If certain peple can get excited about their stuff returning in half a yeah....
21:11 <AnselaJonla> year*
21:12 <Spineweilder> Night, there's a large concentration of them near Ardougne monastery
21:12 <The Mol Man> November for MLP is closer
21:12 <TonyBest100> almost done pyramid plunder challenge
21:12 <Coelacanth0794> my pokeplush arent returning in half a year though
21:12 <Nightdill> thanx spine
21:12 <AnselaJonla> Yeah, well, mlp sucks
21:12 <Coelacanth0794> i have 1 here and the others at home
21:12 <The Mol Man> I have a dg challenge I can't do :(
21:12 -!- Mr.WhiteHat has joined Special:Chat
21:12 <Coelacanth0794> well so does fot
21:12 <Spineweilder> Finally someone says it
21:12 <The Mol Man> GoT sucks more ya know
21:12 <Coelacanth0794> got* whatever
21:12 <Kq head> dg challenge is complete 1 floor isnt it?
21:12 <Coelacanth0794> spine sucks the big one
21:12 <AnselaJonla> At least got is aimed at adults
21:12 <The Mol Man> yes kq
21:12 <Nightdill> say what
21:12 <Kq head> honestly i am indifferent to both GoT and MLP
21:12 <Mr.WhiteHat> Wait... I just saw the stats on royal d'hide.... is it better then Bandos? 0-0
21:12 <The Mol Man> but I have 6 lamps i'm saving for dg
21:12 <Kq head> nope
21:12 <Spineweilder> Bandos has damage stats
21:12 <The Mol Man> div*
21:13 <The Mol Man> why the fuck did I say dg
21:13 <Coelacanth0794> at least nobody randomly dies
21:13 <Kq head> in MLP nobody dies...
21:13 <Kq head> except like 1 guy
21:13 <The Mol Man> banished*
21:13 <AnselaJonla> Yes, because it's aimed at 4 year girls
21:13 <Coelacanth0794> lol
21:13 <Spineweilder> the creator of mlp, kq?
21:13 <Kq head> and it was a pretty ambiguous one at that
21:13 <AnselaJonla> Who generally don't understand such a concept as death
21:13 <The Mol Man> it's actually aimed at everyone
21:13 <Mr.WhiteHat> Why is royal d'hide so cheap...
21:13 <Coelacanth0794> so does that mean ansela is watching it?
21:13 <Kq head> it's craftable
21:14 <Spineweilder> High availability, WhiteHat
21:14 <The Mol Man> Futurama is better than both
21:14 <Mr.WhiteHat> Ah thanks guys
21:14 <Spineweilder> pls
21:14 <Spineweilder> RuneScape is best
21:14 <The Mol Man> it's aimed at no one except intelligent and funny people
21:14 <Coelacanth0794> but futurama is now also dead
21:14 <AnselaJonla> No, I just watch you lot turning this place into mlp chat so often
21:14 <Spineweilder> join Ozank 
21:14 <Spineweilder> to mlp chat
21:14 <The Mol Man> futurama isn't dead
21:14 <Kq head> Ozank does that, indeed
21:14 <Coelacanth0794> why?
21:14 <The Mol Man> it's being avenged
21:14 <Mr.WhiteHat> The damage bonus on bandos is so small why would you get it?
21:15 <Spineweilder> Because every little bit counts
21:15 <The Mol Man> few other armours give damage
21:15 <Spineweilder> or people just like it anyways
21:15 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
21:15 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
21:15 <Kq head> it's also one of the most famous sets in rs
21:15 <Kq head> ...that counts for something
21:15 <Spineweilder> but I dont really care for gwd armours, I have all ports armour
21:15 <Coelacanth0794> more famous than rune or dragon?
21:15 <Kq head> it's about the same fame coel
21:15 <Nightdill> I cant find it
21:16 <Kq head> melee gear is always famous
21:16 -!- Anonymouskitty has joined Special:Chat
21:16 <Spineweilder> they're scattered around that area Night
21:16 <Coelacanth0794> do you use the mose leet armour?
21:16 <The Mol Man> One day, bandos will be bot gear
21:16 <Coelacanth0794> bronze 
21:16 <Spineweilder> ^
21:16 <Kq head> tetsu is bot gear
21:16 <Anonymouskitty> If you die during the Brink of Extinction quest, do you lose your items?
21:16 <Kq head> no
21:16 <The Mol Man> no
21:16 <Spineweilder> no
21:16 <Kq head> first
21:16 <The Mol Man> ignore kq
21:16 <The Mol Man> listen to me
21:16 <Nightdill> ya but I need some in the same spot
21:16 <Coelacanth0794> i dont think you do
21:16 <Spineweilder> listen to me, I'm a vertebrae
21:16 <Kq head> true, i'm actually lying
21:16 <Anonymouskitty> Alright, sweet.
21:16 <The Mol Man> I have 3 spines
21:16 <AnselaJonla> Nightdill - can you get into the resource dungeon under Karamja volcano?
21:17 <TonyBest100> done task
21:17 <AnselaJonla> There are imps in there
21:17 <Spineweilder> Always listen to the Vertebrae King
21:17 <TonyBest100> bet I get 75k xp
21:17 <Nightdill> let ,e see
21:17 <The Mol Man> you're not the vertebrae king
21:17 <Nightdill> me*
21:17 <Spineweilder> You're nothing without me
21:17 <The Mol Man> you're his jester
21:17 <The Mol Man> at best
21:17 <Kq head> <- does Haidro have a lucky ely?
21:17 <Spineweilder> if he did he'd let us know
21:17 <TonyBest100> either way guarenteed to lvl up
21:17 <Spineweilder> probably >.>
21:17 <Kq head> 130m convert sounds very farfetch'd
21:17 <Kq head> and slightly ducklett
21:17 <The Mol Man> I SHALL CHECK HIS A LOG
21:18 <Spineweilder> you mean stalk
21:18 <TonyBest100> 72k thieving xp from that challenge, nice lol
21:18 <Coelacanth0794> (qc) The Exchange price of 1x [[elysian spirit shield]] is 49,547,062 coins.
21:18 <Coelacanth0794> hmm
21:18 <Anonymouskitty> How long does the Brink Extinction quest take average?
21:18 <The Mol Man> he probably got it from a SoF post on r/runescape
21:18 <Anonymouskitty> 1  hour, 2?
21:18 <Nightdill> no I haven't been there b4 so idk
21:18 <AnselaJonla> 60 (div)
21:18 <The Mol Man> 2 hours or so
21:18 <Coelacanth0794> a decent while
21:18 <The Mol Man> what level are you?
21:18 <Coelacanth0794> a few puzzles, long cmbat strings
21:18 <Spineweilder> catching up pretty quickly Ruri
21:18 <Anonymouskitty> I'm maxed combat.
21:18 <Anonymouskitty> 99 pray as well
21:18 <Nightdill> me mol
21:18 <Kq head> one of the puzzles is Simon Says
21:18 <The Mol Man> then ya, it'll be fairly quick
21:18 <Coelacanth0794> either way. long combat
21:18 <Anonymouskitty> yeah
21:19 <TonyBest100> now 77, was 76 when i turned it in
21:19 <Anonymouskitty> Only doing it for the mining exp and combat exp hehe :p
21:19 <The Mol Man> night, go to falador
21:19 <Kq head> the final boss is a bit annoying
21:19 <The Mol Man>
21:19 <The Mol Man> final boss^
21:19 <Anonymouskitty> As long as I dont lose my items during the quest, meh Idc haha
21:19 <The Mol Man> paint me like one of your french girls
21:19 <Anonymouskitty>
21:19 <Anonymouskitty> stats
21:19 <Nightdill> ok
21:20 <The Mol Man> man you need to skill more
21:20 <Coelacanth0794> 1 div :P
21:20 <Anonymouskitty> lol the skill is so useless
21:20 <Anonymouskitty> and boring
21:20 <Anonymouskitty> xD
21:20 <Kq head> <- True Final Boss
21:20 <Coelacanth0794> do ranged dude
21:20 <Anonymouskitty> I'd rather train mining...
21:20 <Anonymouskitty> I know
21:20 <Anonymouskitty> THis quest gives u like 270k xp lamp
21:20 <Anonymouskitty> lol
21:20 <AnselaJonla> So... MA?
21:21 <Coelacanth0794>
21:21 <Anonymouskitty> lmao
21:21 <Spineweilder> lol kq
21:21 <The Mol Man> told ya, coel
21:21 <Coelacanth0794> ?
21:21 <The Mol Man> told ya it was being avenged
21:21 <Nightdill> mol im at falador
21:22 <The Mol Man> go to the south entrance
21:23 <Kq head> ben's 200m pic is making me jealous, can we swap it with to crush some spirits?
21:23 <The Mol Man> I got a large lamp once
21:23 <The Mol Man> I was really... disappointed
21:23 <Kq head> was it for cooking
21:23 <Coelacanth0794>
21:23 <The Mol Man> it was free use so I used on smithing
21:24 <Nightdill> ok im ther mol
21:24 <The Mol Man> imps are there
21:24 <Kq head> the only thing worse than a cooking lamp is a firemaking lamp
21:24 <The Mol Man> go wild
21:24 <Anonymouskitty> ok wtf
21:24 <Nightdill> ok thanx
21:24 <Anonymouskitty> some random ass yellow arrow appeared on my screen
21:24 <Anonymouskitty> how do I get rid of.
21:24 <Coelacanth0794> progress!
21:24 <Kq head> "I fucking hate computers..."
21:24 <Spineweilder> Says the one who's using one
21:24 <Spineweilder> :P
21:25 <The Mol Man> I'm not
21:25 <Coelacanth0794> did you click on the world map when you accidentally opened iyt
21:25 <The Mol Man> I am attuned with the internetz
21:25 <Anonymouskitty> I dont think so ;3
21:25 <Coelacanth0794> room
21:25 <Spineweilder> pls
21:25 <Anonymouskitty>
21:25 -!- TyA has joined Special:Chat
21:25 <Anonymouskitty> tht
21:25 <Anonymouskitty> that
21:25 <Spineweilder> I AM the internet
21:25 <Coelacanth0794> hello tyler
21:25 <Spineweilder> It's Zam
21:25 <Coelacanth0794> ah you're trailing someone
21:26 <Anonymouskitty> how did I do that..
21:26 <Anonymouskitty> lol
21:26 <Coelacanth0794> or it's a hint on where to go
21:26 <Kq head> somebody is playing beta? :o
21:26 <Anonymouskitty> ok it just dissappeared..
21:26 <Anonymouskitty> nvm
21:26 <Anonymouskitty> lolz
21:27 <TyA> Hi
21:27 <Kq head> tya striks agan
21:27 <Kq head> TyA why did you strik Agan? :[
21:28 <Anonymouskitty> Hi TyA
21:28 <Spineweilder> Call him Zam
21:28 <TyA> Because Agan had it too good for too long
21:28 <TyA> They thought they could get away with not paying their rent money
21:28 <Nightdill> ello
21:28 <Spineweilder> Hmm
21:28 <TyA> So they needed a paddlin' 
21:29 <Coelacanth0794> tyler did you at least join zam in bol
21:29 <Kq head> I hope I don't get a-paddlin'
21:29 <Anonymouskitty>
21:29 <Anonymouskitty> I like that food
21:29 <TyA> I did join Zam in bol
21:29 <Spineweilder> iirc Zam had a rival named Saradomin o O or something
21:29 <Coelacanth0794> all is forgiven
21:29 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
21:29 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
21:29 <Kq head> I switched to Saradomin
21:29 <Kq head> Come catch me, ********s!
21:29 <TyA> One of my brothers is [[User:SaradominO_o]]
21:30 <Coelacanth0794> one of?
21:30 <Coelacanth0794> i thought you had just the one
21:30 <Spineweilder> maybe there's a GuthixO o 
21:30 <Spineweilder> who died after guthix died
21:30 <TyA> I have three brothers
21:30 <Coelacanth0794> CoelO o
21:30 <TyA> Evil1888 was GuthixO_o iirc
21:30 <Kq head> I have two brothers :[
21:30 <Kq head> and I'm youngest...
21:30 <Coelacanth0794> wait you're the brother of evil1888?
21:30 <Coelacanth0794> i jest
21:31 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
21:31 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
21:31 <Nightdill> I have one sister and shes a b****
21:31 <Anonymouskitty> Is it just me, or have I been using N,E,S,W (Never Eat Soggy Waffles) like every time I quest in RS lol
21:31 <Spineweilder> uncensor it
21:31 <Spineweilder> I deer you
21:32 <Coelacanth0794> bad spine
21:32 <Coelacanth0794> stop being trigger happy
21:32 <Kq head> my brother always told me, Never Eat Shredded Wheat
21:32 <Kq head> He lied. It doesn't taste good but it's not harmful at all!
21:32 <Spineweilder> North East South West
21:32 <Spineweilder> Hmm
21:32 <Spineweilder> North
21:32 <Spineweilder> East
21:32 <Spineweilder> West
21:32 <Spineweilder> South
21:32 <Spineweilder> News
21:32 <Coelacanth0794> what IS this??
21:32 <Spineweilder> :O
21:32 <Anonymouskitty> news
21:32 <Anonymouskitty> l0l
21:32 <Spineweilder> mindfucked
21:33 <Anonymouskitty> Mind = Blown
21:33 <Coelacanth0794> i jsut put arrowheads on the prongs of the E
21:33 <Anonymouskitty> (boom)
21:33 <Coelacanth0794> E points toi east
21:33 <Coelacanth0794> done and done.
21:33 -!- Nightdill has left Special:Chat.
21:33 <Demise36> BAD SPIEN
21:33 <Kq head> I always remember WE
21:33 <Spineweilder> BAD KHAN
21:33 <Coelacanth0794> your spine is bad and you feel bad
21:33 <Coelacanth0794> mkay
21:33 <Kq head> W<->E
21:34 <Coelacanth0794> jaman kq
21:34 <Kq head> We, not Ew!
21:35 <Anonymouskitty> What's a good cheap melee weapon
21:35 <Coelacanth0794> abyssal whip
21:35 <TyA> The [[whip]]
21:35 <Spineweilder> Bronze dagger
21:35 <Anonymouskitty> I said "good"
21:35 <Anonymouskitty> lol
21:35 <Kq head> drygore longs
21:35 <Coelacanth0794> it is good
21:35 <Spineweilder> ^
21:35 <Anonymouskitty> Whip is so nerfed <>.<>
21:35 <Anonymouskitty> It's horrible
21:35 <Coelacanth0794> it's lv70
21:35 <Coelacanth0794> go get whip vine then
21:35 <Anonymouskitty> l0l
21:35 <Kq head> chaotics
21:35 <TyA> I use my whip whenever I'm not dual-wielding d skims :( 
21:35 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
21:35 <Kq head> basically free
21:35 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
21:35 <TyA> /me is a noob
21:36 <Anonymouskitty> I got dual wielding chaotic rapiers
21:36 <Anonymouskitty> I just dont wanna waste the
21:36 <Anonymouskitty> time on them
21:36 <Coelacanth0794> is kay ty
21:36 <AnselaJonla> Kitty - dagger is strongest weapon, see:
21:36 <Kq head> i use my chaotic claws whenever i'm not using my chaotic rapiers or longswords or maul or...
21:36 <Anonymouskitty> i need to get 99 dung lol
21:36 <TyA> I don't see why you're keeping them
21:36 <Anonymouskitty> fk 120
21:36 <Kq head> "A giant hand appears and grabs your head!"
21:36 <Kq head> *Hand slams me down to floor*
21:36 <Kq head> ok...?
21:37 <Coelacanth0794> gf
21:37 <Spineweilder> Kq watch out
21:37 <Kq head> Wall beast: I'm tired of this *SLAM*
21:37 <Spineweilder> it's about to raape you
21:37 <Kq head> nah it just retreats into the hole
21:37 <Spineweilder> run kq run
21:37 <Kq head> made more sense when it grabbed your head though
21:37 <Spineweilder> it's a trap
21:37 <Kq head> like it wanted to eat you, instead of just be a dick to anyone who runs past
21:38 <Kq head> "Ha look at this loser! Watch me slam him"
21:38 <Kq head> "You see that shit?"
21:38 <Kq head> "Damn! You nailed him!"
21:38 <Coelacanth0794> can one not avoid them by running past from the panel before to after it?
21:39 <Coelacanth0794> X O X
21:39 <Coelacanth0794> x= space to run to/from  o=wall beast
21:39 <Kq head> dunno, maybe
21:39 <Kq head> i should wear a spiky helm more often
21:39 <AnselaJonla> Nope
21:39 <AnselaJonla> If you enter the spece directly in front of them, they grab you
21:39 <AnselaJonla> On some passages the gap is two-wide, so you can avoid them
21:39 <Coelacanth0794> when did they update that?
21:40 <AnselaJonla> It's always been that way
21:40 <The Mol Man> no
21:40 <Coelacanth0794> you sure? i can remember doing the described situation
21:40 <The Mol Man> i did it the other day
21:40 <Kq head> this time i didn't notice the hole in the wall and got slammed
21:40 <The Mol Man> you can run past em
21:41 <Kq head> half the time you can
21:41 <The Mol Man> always if you do it the right way
21:43 <The Mol Man> superhero cape is so lame
21:43 <Coelacanth0794> hm
21:43 <Kq head> does the 'spider' slayer task actually exist...?
21:44 <The Mol Man> fever spiders do
21:44 <The Mol Man> idk about normal
21:44 <Kq head> well yuh
21:44 <Kq head> bestiary has it as a category
21:44 <Kq head> jag wiki says vanakka assigns it
21:44 <Kq head> we have no info on it
21:44 <The Mol Man> lol
21:44 <The Mol Man> i say try to get it first
21:45 <Kq head> he gave me 75 harpie bugs
21:45 <The Mol Man> try harder
21:45 <Spineweilder> that's what she said
21:45 <The Mol Man> to you spine
21:45 <Kq head> that's what spine said
21:45 <The Mol Man> because you are lousy in the sac
21:45 <Spineweilder> how would you know
21:45 <Kq head> egg sac?
21:45 <The Mol Man> personal experience
21:45 <Kq head> ewww
21:45 <The Mol Man> spine is a selfish lover
21:46 <Kq head> "Even the chickens of Lumbridge are after your blood, so get them before they get you."
21:46 <The Mol Man> never fucking him again...
21:46 <Coelacanth0794> spine cannot trust another man
21:47 <Kq head> how long has Kara-Meir been watching the battlefield O_o
21:47 <The Mol Man> She's dead
21:47 <Kq head> they should give her a canvas and paintbrush or somethng
21:47 <Anonymouskitty>
21:47 <Anonymouskitty> HOW DO I DO THIS
21:48 <Demise36> combat triangle
21:48 <The Mol Man> space em out a little more
21:48 <Anonymouskitty> it keeps saying you cant push the statue any farther
21:48 <The Mol Man> move the entire formation
21:49 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
21:49 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
21:52 <Kq head> how do i change my xp earning again
21:52 <Kq head> i forgot
21:52 <The Mol Man> f4
21:52 <Anonymouskitty> oh I got it'
21:52 <Anonymouskitty> yay
21:52 <Kq head> ffs
21:53 <Kq head> why is it on balanced
21:53 <The Mol Man> LOL NOOB
21:53 <Kq head> i never put it on balanced >_>
21:53 <Spineweilder> im maxed so i put balanced
21:53 <The Mol Man> noob
21:53 <The Mol Man> i put it on attack
21:55 <Kq head> mine should be on str because i maxed other stuff
21:55 <Kq head> either way... wow
21:55 <Kq head> that's fucked up the xp for a few monster articles, ty jagex
21:56 <The Mol Man> how?
21:57 <Kq head> because i use the xp tracker for 1 skill
21:57 <The Mol Man> just multiply by whatever
21:57 <Kq head> err... taverley chickens are suddenly level 2
21:57 <Kq head> where are the level 4 chickens :|
21:58 <Spineweilder> lol
21:58 <The Mol Man> they should be just under yesterday
21:58 <Spineweilder> this guy said he was gonna place box trap
21:58 <The Mol Man> AND?!
21:58 <Spineweilder> he placed an ACTUAL box trap, not divine
21:58 <Spineweilder> I lol'd
21:58 <The Mol Man> spine come to me and I'll give you shit to make one
21:58 <Kq head> le master trole xD
21:58 <Spineweilder> already reached limit
21:58 <The Mol Man> ffs
21:58 <The Mol Man> have you made one though?
21:59 <Spineweilder> yep
21:59 <The Mol Man> what the fuck, yo
21:59 <Kq head> eww you make them out of poop?
21:59 <Kq head> misc chickens are level 4 :D
22:02 <Spineweilder> Normal wisp: I see there's an enriched. It would be a shame if I were to... go near it.
22:03 <The Mol Man> i went afk thinking i was on an enriched once
22:03 <The Mol Man> and I wasn't >.>
22:03 <Spineweilder> the feels are strong with this one
22:03 <The Mol Man> no
22:03 <Spineweilder> the ponies*
22:03 <The Mol Man> I don't want to hear whatever shit you have to say about ponie
22:03 <Kq head> ya ponies are pretty strong, they kick hard
22:04 -!- Walrus068 has left Special:Chat.
22:04 -!- Walrus068 has joined Special:Chat
22:07 <The Mol Man> !
22:08 <Spineweilder> [[Werewolf outfit]]
22:11 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
22:13 <Spineweilder> It's Kane
22:14 <Ciphrius Kane> Is it really?
22:15 <Kq head> Nope, it's Ciphrius
22:17 <TyA> ponies
22:17 <AnselaJonla> do not exist
22:17 <AnselaJonla> you're hallucinating again
22:18 <Kq head>
22:19 <Ciphrius Kane> I frequently hallucinate I find
22:19 <Ciphrius Kane> And boy is some of that shit scary
22:20 <Coelacanth0794> full [10], ciph?
22:20 <Ciphrius Kane> Like this one guy I hallucinate, he thinks he rules the wiki
22:21 <Kq head> Does he look like a pink pony
22:21 <Kq head> or a blue hedgehog
22:21 <Coelacanth0794> it looks like blendo
22:21 <Ciphrius Kane> Nah, he looks like a badly done painting
22:21 <Kq head> BADLY?!
22:22 <Kq head> How dare you, good sir!
22:22 <Spineweilder> is he a robot Kane
22:22 <Ciphrius Kane> Wait, sorry, quality piece of modern art
22:22 <Ciphrius Kane> Yeah
22:22 <Spineweilder> does he know he's a robot
22:22 <TonyBest100> Hmm, a demo of Beyond Two Souls releases on October 2nd :P
22:22 <Ciphrius Kane> He likes to say he isn't
22:22 <Spineweilder> trick question
22:22 <Spineweilder> neither
22:23 <Spineweilder> he does know but has his memory erased to prevent himself from knowing who he really is
22:24 <Ciphrius Kane> Ya
22:24 <Ciphrius Kane> How'd you know about my hallucination
22:24 <Spineweilder> Because....
22:24 <Spineweilder> I HAD IT ONCE TOO *sobs*
22:24 <Ciphrius Kane> You're one of my hallucinations too!
22:25 <Spineweilder> :O
22:26 -!- Mr.WhiteHat has left Special:Chat.
22:28 -!- IsobelJ has left Special:Chat.
22:29 <Kq head> coel is acually hallucishion
22:29 <Coelacanth0794> nou
22:30 <Spineweilder> nou
22:32 <Demise36> nou
22:33 <Ciphrius Kane> uon
22:34 <Kq head> onion
22:37 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
22:37 <Coelacanth0794> gotta go for now, have this
22:37 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
22:37 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
22:37 <Spineweilder> nou 
22:37 <Spineweilder> dun leave
22:38 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
22:38 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
22:38 <Dtm142> Anybody figured out what the hell a crystal tree is yet?
22:39 <Spineweilder> Nope
22:40 <TonyBest100> Pretty sure we'll find out from the hint
22:40 <Spineweilder> isn't golden chinchompa due when reset comes
22:40 <TonyBest100> yes
22:40 <Spineweilder> hmm
22:41 <Kq head> chinchompas do not chomp chins
22:41 <Dtm142> It's annoying when typing /c and then a space ingame always redirects you to your clan chat.
22:42 <Dtm142> If I wanted my fucking clan chat, I would have typed //
22:42 <Dtm142> Or clicked on the clan chat tab, dammit!
22:42 <Dtm142> :@
22:42 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
22:42 -!- Sum1 0 o has joined Special:Chat
22:42 <TonyBest100> "Baby chinchompas requires 5 food per feeding. After 40 total feeds (200 food), it becomes a young chinchompa.
22:42 <TonyBest100> Young chinchompas require 10 food per feeding. After 20 total feeds (200 food), it becomes an adult chinchompa.
22:42 <TonyBest100> Adult chinchompas require 25 food per feeding. After 8 total feeds (200 food), it becomes unstable and enters the final phase."
22:43 <TonyBest100> from jag wiki
22:44 <Kq head> so it's animal cruelty
22:44 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
22:46 <Ciphrius Kane> Quick!  Get PETA on the phone!
22:46 <Ciphrius Kane> Some imaginary animal is being killed!
22:48 -!- Kq head has left Special:Chat.
22:48 -!- Kq head has joined Special:Chat
22:48 <Kq head> it's funny because it's sooo true
22:48 <Anonymouskitty> Guys I need help
22:48 <Anonymouskitty> Im at the boss 
22:48 <Anonymouskitty> it keeps healing itself
22:49 <Anonymouskitty> I can never kill it, help?
22:49 <Kq head> stun it
22:49 <Spineweilder> floor glowing = go to another floor
22:49 <Anonymouskitty> Oh, stunning finally has a purpose lol
22:49 <Kq head> keep stunning him and he won't heal
22:49 <Kq head> and you can stun him while he's healing but if you're using melee, that means running into the lava which hurts
22:49 <Anonymouskitty> yh
22:50 <Anonymouskitty> Whats a good stun abilite?
22:50 <Anonymouskitty> ability*
22:50 <Spineweilder> kick
22:50 <Kq head> any of them
22:50 <Spineweilder> you using melee?
22:50 <Anonymouskitty> Yea
22:50 <Spineweilder> yeah kick
22:50 <Dtm142> The purpose of stunning is so that you can bitch slap the bad guy before using one of the abilities that do extra damage against stunned enemies
22:50 <Anonymouskitty> The stun only lasts3 seconds
22:51 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
22:51 <Kq head> or for basically winning the fight with ranged/mage because they get extra long binds
22:51 <Anonymouskitty> will the boss heal after the 3 seconds, or will it cancel its like
22:51 <Anonymouskitty> "healing"
22:51 <Dtm142> Still works
22:51 <Spineweilder> it'll stop healing when stuned
22:51 <Anonymouskitty> Alright, ttyl in a few.
22:51 <Kq head> he won't heal until shortly after the stun recharges
22:51 <Dtm142> Backhand -> punish
22:51 <Kq head> so if you keep stunning he won't heal at all
22:52 <Dtm142> Hmm
22:53 <Dtm142> I guess it's more of a pimp slap than a bitch slap.
22:53 <Dtm142> So yeah.  Pimp slap -> punish
22:53 <Dtm142> (H)
22:53 <Kq head> it's a backhand
22:53 <Kq head> it's basically both
22:53 <Dtm142>
22:54 -!- Sosa420 has joined Special:Chat
22:54 -!- Sosa420 has left Special:Chat.
22:54 -!- Sosa420 has joined Special:Chat
22:54 <Sosa420> kkk
22:54 <Kq head> you can type your name into urban dictionary and there's a 90% chance that the definition is related to sex
22:54 <Sosa420> wow this fc is actually open
22:54 <Sosa420> an running
22:55 <Dtm142> (H)
22:55 <Sosa420> hello everybody
22:55 -!- Sum1 0 o has left Special:Chat.
22:55 <Sosa420> i need to ask some questions
22:55 <Sosa420> i got a blue party hat in old school rs
22:55 <Sosa420> an i dont know what to do with it
22:55 <Dtm142> I'm listening
22:55 <Sosa420> sell it
22:55 <Sosa420> or keep it
22:55 <Dtm142> Give it to Dtm
22:55 <Dtm142> (H)
22:55 <Kq head> keep it and then sell it later
22:55 <Ciphrius Kane> Keep it
22:55 <The Mol Man> burn it
22:55 <Kq head> alch it
22:55 <Ciphrius Kane> And whatever you do do not give it to Dtm142
22:55 <Sosa420> alch it....
22:55 <Dtm142> :@
22:55 <Ciphrius Kane> He's a well known lurer and scammer
22:56 <Kq head> alch it for like 1gp
22:56 <Dtm142> Wtf, Kane/
22:56 <Sosa420> also.....
22:56 <Sosa420> how do i train my range
22:56 <Dtm142> I'm never even been muted 9_9
22:56 <Kq head> with a bow/crossbow
22:56 <Kq head> or darts
22:56 <Ciphrius Kane> Shall we change that?
22:56 <Dtm142> Nor have I ever scammed anyone successfully
22:57 <Ciphrius Kane> Well known doesn't mean good
22:57 <Anonymouskitty> WOOOO
22:57 <Dtm142>
22:57 <Anonymouskitty> Beat that bosses ass
22:57 <Cook Me Plox> I'm a pretty successful scammer tbh
22:57 <Sosa420> dtm.. i have reported you to jagex
22:57 <Dtm142> No hits on Sythe.
22:57 <Dtm142> Beat that :@
22:59 <Ciphrius Kane> /me beats up Dtm
23:00 <Sosa420> how do i get a lava cape
23:00 <Sosa420> tell me
23:00 <Dtm142> /me pimp slaps Ciph and uses Punish
23:00 <Ciphrius Kane> Defeat Jad
23:00 <Dtm142> It's a [[fire cape]], not a lava cape
23:00 <Dtm142> 9_9
23:00 <Dtm142> Even though lava cape would be a better term for it :3
23:00 <Ciphrius Kane> Beware though, he can eat your soul
23:01 <Kq head> rhinos are fat unicorns
23:01 <Dtm142> Nah.  That's [[Spirit Beast|spirit jad]]
23:01 <Sosa420> .....
23:01 <Dtm142> forehead.  nose.
23:01 <Sosa420> tell me
23:01 <Dtm142> 9_9
23:01 <Dtm142> Win the [[TzHaar Fight Cave]]
23:01 <Ciphrius Kane> Defeat Jad
23:02 <Anonymouskitty> woot
23:02 <Anonymouskitty>
23:03 <Kq head> sweet
23:03 <Anonymouskitty> just got 93 range from the lamp
23:03 <Anonymouskitty> woot
23:03 <Spineweilder> gratz
23:03 <Kq head> nice, same as mine :D
23:04 <Anonymouskitty> :p
23:04 <Sosa420> what level is jad????????????
23:04 <Ciphrius Kane> 702
23:05 <The Mol Man> guys, they are removing loyalty poitns
23:05 <The Mol Man>
23:05 <Ciphrius Kane> [[TzTok-Jad]]
23:05 <Anonymouskitty>
23:05 <Anonymouskitty> why the hell does it say Im carrying 34m l0l
23:05 <Kq head> mol its a conspiracy
23:05 <Ciphrius Kane> Cause the special offers aren't going to be around forever
23:05 <Kq head> because the rapiers have a high protected value
23:05 <Suppa chuppa> Anonymouskitty: chaotic
23:05 <The Mol Man> no one asked you kane
23:05 <Suppa chuppa> cr is 20m ocr is 10m
23:05 <Anonymouskitty> damn haha
23:06 <Anonymouskitty> wish it was tradeable<.<
23:06 <Kq head> wish you could just alch it and make bank lol
23:06 <The Mol Man> loyalty points are being discontinued oviusly
23:06 <Kq head> mol stop having fun
23:06 <The Mol Man> NO
23:06 <Kq head> This is a no-fun zone!
23:06 <Ciphrius Kane> Typical Mol
23:06 <Ciphrius Kane> Only opinions that match yours are wanted
23:06 <The Mol Man> never was having fun
23:06 <Kq head> Kane, you sound like you're having fun!!
23:06 <The Mol Man> training div
23:06 -!- Sosa420 has left Special:Chat.
23:06 <Ciphrius Kane> And everybody else can fuck off
23:06 -!- Sosa420 has joined Special:Chat
23:07 <The Mol Man> no
23:07 <The Mol Man> just you can fuck off, kane
23:07 <Kq head> Why can't we all fuck off together?
23:07 -!- Sosa420 has left Special:Chat.
23:07 <Spineweilder> Hmm
23:08 <The Mol Man> spine go on rs
23:08 <Kq head> a guy wearing addy just said "fury is realy not great now"
23:08 <Kq head> a guy in ADDY.
23:08 <Spineweilder> ...I am
23:08 <The Mol Man> y it no say u logg on >.>
23:08 <Dtm142> overprices imo
23:08 <Spineweilder> priv off
23:08 <The Mol Man> ... :c
23:08 <The Mol Man> why
23:09 <Kq head> to be fair, onyx is still tricky to get in bulk...
23:09 <Spineweilder> still haven't turned it back on from kiln last night
23:09 <Dtm142> +1 more prayer bonus (almost useless in eoc)
23:10 <Dtm142> And slightly higher critical hit chance
23:10 <Kq head> it's a hybrid amulet tho
23:10 <Spineweilder> what is prayer bonus
23:10 <Dtm142> (even though critical hits don't really do anything)
23:10 <Spineweilder> I've never heard such things
23:10 <Kq head> fury isn't overpriced, glory is just underpriced
23:10 <Dtm142> That is not worth 2.5M.
23:10 <The Mol Man> yes it is
23:10 <Spineweilder> it is if you're rich
23:10 <Dtm142> 2.5M for any amulet is pushing it.
23:10 <Dtm142> 2.5M for a weapon, maybe.
23:10 <Kq head> glory used to be the bee's knees
23:10 <Anonymouskitty> Where can I powermine granite?
23:11 <Spineweilder> I have whisper and murmur just because
23:11 <The Mol Man> because fury means you can belittle people with glories
23:11 <Dtm142> The only granite mine in the game 9_9
23:11 <Dtm142> [[quarry]]
23:11 <Dtm142> Ahh.
23:11 <Kq head> i thought i was pro when i got a glory
23:11 <Dtm142> So it's like a penis compensator 9_9
23:11 <Kq head> no, seismic are penis compensators
23:12 <Dtm142> lolol seismic
23:12 <The Mol Man> Seismic means you have an inside out penis
23:12 <Dtm142> :o
23:12 <The Mol Man> do women with small breasts ever buy seismics to compensate?
23:12 <The Mol Man> like, does it work the same way with them? >.>
23:13 <Dtm142> moot point
23:13 <Dtm142> women don't play r00nscaep at that level :|
23:13 <The Mol Man> imo they don't need to compensate ;)
23:13 <Kq head> i think you'll find that any woman who goes to vorago is pelted with CoD talk... probably
23:13 <The Mol Man> CoD talk?
23:13 <The Mol Man> they call her a faggot?
23:13 <Dtm142> no, but stuff about as bad
23:13 <Kq head> except you can't hear their voice so they will think she's a dude, always
23:15 <TonyBest100> 45 mins til reset
23:18 -!- TyA has left Special:Chat.
23:19 <Dtm142> Is it hard to catch the big fish in fish flingers?
23:20 <Kq head> nope
23:23 <Dtm142> You should see it once or twice/game?
23:23 <Dtm142> Or is there a good fc to try?
23:24 <The Mol Man> dtm go to my world
23:25 <The Mol Man> please dtm
23:25 <TonyBest100> new nintendo direct regarding Pokemon x and y
23:26 <Dtm142> Why, Mol?
23:26 <The Mol Man> it's a fish flinger world
23:26 <Dtm142> Not doing it now
23:26 <The Mol Man> o
23:26 <Dtm142> Only if the challenge comes out.
23:26 <The Mol Man> i never do fish flingers
23:26 <The Mol Man> eww, that's one of them?
23:26 <The Mol Man> fuck
23:26 <Kq head> fish flingers is easy tbh
23:26 <The Mol Man> xp waste
23:28 <The Mol Man> spine
23:29 <The Mol Man> when can we flared trousers?
23:29 <Spineweilder> go back to the 80s
23:29 <Spineweilder> I heard they have a lot there
23:29 <The Mol Man> 80s what?
23:30 <Spineweilder> hmm
23:30 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
23:31 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
23:31 <Spineweilder> nub Mime
23:31 <Jr Mime> Weird, my rs wiki tab went away
23:31 <Jr Mime> Must of been scared of Spine
23:31 <Spineweilder> everyone fears vertebraes
23:31 <Spineweilder> except ponies
23:32 <TonyBest100> da hell is this?
23:32 <Stinkowing> ^
23:32 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
23:32 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
23:32 <Jr Mime> Junk
23:33 <Spineweilder> where Zaros resided during the second age until his betrayal by Zamorak
23:33 <TonyBest100> A few player mentions in there too
23:33 <Spineweilder> hmm
23:33 <Jr Mime> [[User:TonyBest100|Tony is nub]] So true
23:33 <The Mol Man> tony > mime
23:33 <TonyBest100> I am not nub lol
23:33 <Jr Mime> Spine > Mol
23:34 <The Mol Man> mol > all
23:34 <Jr Mime> all mols*
23:34 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
23:34 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
23:34 <The Mol Man>
23:35 <Spineweilder> all that 
23:35 <The Mol Man> Tony, you are now conflicted
23:35 <Spineweilder> just for one pony picture
23:35 <TonyBest100> lol wtf mol
23:35 <The Mol Man>,d.dmg&psig=AFQjCNGvl-Ds4S20RXSkWjEixK6fECXwuQ&ust=137851043098418
23:35 <The Mol Man> that's the google link, soine
23:35 <TonyBest100> No, I don't approve of a Fry pony lookalike
23:35 <The Mol Man> yes you do
23:36 <The Mol Man> approve or I'll show you a real life toy one
23:37 <TonyBest100> No, I dont approve
23:37 <TonyBest100>
23:37 <The Mol Man>
23:38 <The Mol Man> 
23:38 <The Mol Man> not ponies, tony
23:38 <The Mol Man> but interesting
23:38 <TonyBest100> that 1st one was a pony
23:38 <TonyBest100> the 2nd just looks weird
23:38 <Stinkowing> [[armadyl crossboww]]
23:38 <Stinkowing> wgkuwlgnr
23:38 <Stinkowing> [[armadyl crossbow]]
23:39 <TonyBest100>
23:40 <The Mol Man> tony 
23:40 <The Mol Man> ignore the url, but you'll fucking love this:
23:40 <The Mol Man>
23:42 <TonyBest100>
23:42 <TonyBest100> NIBBLER!!!
23:43 -!- Ilikewiki has left Special:Chat.
23:44 <The Mol Man> why does my google search have half the futurama cast being shown as super fat
23:44 <TonyBest100>